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JUDO

Pantalon 

Réf. 0036  
Doublé aux genoux - 100% coton  
260 g/m2 - Ceinture élastiquée. 
Tailles : 

150 32€ 
/ 160 32€ 

/ 170 37€  

180 37€ 
/ 190 37€ 

/ 200 37€

Kimonos BUDOFIGHT

COMMENT BIEN CHOISIR  
VOTRE KIMONO ? 

Résistance  
Pour assurer la résistance,  
plusieurs éléments sont à privilégier : 
- La densité de la toile (gr/m2), 
- La qualité de la toile, 
- La qualité des surpiqures, 
- Les renforts au niveau des épaules  

et de la poitrine, l’encolure  
(matelassée), des aisselles et du dos. 

Confort  

Pour un meilleur confort, choisissez : 
- Des matières souples facilitant  

le mouvement, 
- Une bonne qualité de renforcement  

des coutures, 
- Un pantalon élastiqué ou avec  

cordon de serrage. 

Tous les kimonos BUDOFIGHT sont  
pré-rétrécis : choisissez un kimono  
pas plus grand que 5 cm par rapport  
à votre taille.

SUPER 
INITIATION

ENTRAÎNEMENT

Réf. 0012  
Toile blanche.  
100% coton. 210 g/m2 
Tailles : 

90   21€ / 100 26€ 
/ 110 30€ 

120 32€ / 130 34€ 
/ 140 35€  

150 36€ 
/ 160 37€ 

/ 170 00€

Réf. 0003  
Grain de riz blanc. 100% coton. 350 g/m2 
Tailles : 

100 35€ / 110 38€ / 120 41€ 

130 44€ / 140 47€ 
/ 150 50€  

160 53€ 
/ 170 56€ / 180 58€

Réf. 0015 
Veste grain de riz. 
100% coton. 500 g/m2  
Tailles : 

140 61€ 
/ 150 64€ 

160 69€ 
/ 170 73€  

180 77€ 
/ 190 82€ 

200 86€

Réf. 0016 
Veste grain de riz. 
100% coton. 500 g/m2 
Tailles : 

140 62€ 
/ 150 65€  

160 70€ 
/ 170 74€  

180 78€ 
/ 190 83€  

200 87€

Réf. 0023 
Veste double tissage. Coutures doublées dos. 
100% coton. 700 g/m2  
Tailles : 

150 86€ / 155 89€ / 160 92€ 
/ 165 95€ 

170 99€ 
/ 175 102€ / 180 105€ 

185 108€ / 190 111€

 
VESTE GRAIN 

DE RIZ 
100% COTON 

COUTURES 
DOUBLÉES 

DOS 
 700 G

SUPER  
ENTRAÎNEMENT 
avec bandes
Réf. 0022 
Veste double tissage. Coutures doublées dos. 
100% coton. 700 g/m2  
Tailles : 

150 89€ / 155 92€ 

160 95€ 
/ 165 98€ 

170 102€ 
/ 175 105€ 

180 108€ 
/ 185 111€ 

190 114€

Kimono en grain de riz  

de tradition japonaise 500 g/m².  

100% coton. Jupe tissée  

en losange, veste renforcée.  

Pantalon doublé aux genoux.  

Idéal pour les entraînements  

Judo et Aikido,  

à partir de  

la ceinture jaune. 

Ceinture élastiquée.

Kimono BUDOFIGHT d’entraînement  

et compétition enfant !  

Premier kimono en grain de riz, 

excellente qualité, c'est le produit 

idéal pour les premiers ou  

les deuxièmes pas sur le tatami. 

Ceinture élastiquée. Rapport  

qualité prix totalement imbattable. 

Toile grain de riz de densité 350 g/m2. 

Bandes BUDOFIGHT sur les épaules. Le judogi SUPER ENTRAINEMENT  

est un excellent choix pour tous  

les compétiteurs minimes/cadets  

effectuant leurs premières armes  

sur les tatamis, ainsi que pour tous  

les judokas souhaitant un kimono  

de bonne qualité et résistant.  

Il est parfait pour une utilisation  

à l’entraînement, excellent pour  

la pratique du jujitsu, ce judogi léger  

est un parfait compromis entre  

finesse de finition et résistance.  

Ce modèle existe en 2 versions :  
avec des bandes ou un écusson  
sur les épaules.  
Le pantalon est conçu avec un serrage  

par lacet et renforcé aux genoux.

Ecusson Dragon  
veste  
et pantalon

Ecusson Dragon  
veste  
et pantalon

Broderie Dragon  
sur йpaules

Ecusson Dragon  
sur йpaules

Ecusson Dragon  
veste  
et pantalon

Ecusson 
Dragon  
veste  
et pantalon

Bande 
Dragon  
sur йpaules

Ecusson Dragon  
йpaules, bas veste 
et pantalon

Bandes Dragon  
sur les йpaules

Ecusson Dragon  
bas veste  
et pantalon

COUTURE DOS PANTALON  
А LACET‘

INITIATION
Tous les judokas  

sont passés par  

cet âge, le judogi  

INITIATION est  

selon nous le meilleur 

choix pour tous les 

champions en herbe ! 

Excellente qualité,  

c'est le produit idéal  

pour les premiers  

pas sur le tatami. 

Rapport qualité prix  

totalement imbattable.

2 3

ZOORI PAILLE EN X 

Réf. 0401 
En paille de riz. Sangle velours. 
Tailles : 30 à 32    
 20€

SAC DE SPORT 
ENFANT  
JUDO  
BUDOFIGHT  

Réf. SS1206 
SIMILI CUIR. Couleur : noir/rouge. 
47 x 27 x 22 cm              

         
 29€99

 
VESTE GRAIN 

DE RIZ 
100% COTON 

COUTURES 
DOUBLÉES 

DOS 
 700 G

 
VESTE GRAIN 

DE RIZ 
100% COTON 

COUTURES 
DOUBLÉES 

500 G

BENJAMIN/MINIME

 
VESTE GRAIN 

DE RIZ 
100% COTON 

COUTURES 
DOUBLÉES 

500 G

BENJAMIN/MINIME

 
VESTE TOILE 
100% COTON 

CEINTURE 
ÉLASTIQUE 

210 G

 
VESTE GRAIN 

DE RIZ 
100% COTON 

CEINTURE 
ÉLASTIQUE 

350 GRS

ENTRAÎNEMENT 
avec bandes

SUPER  
ENTRAÎNEMENT

Ecusson  
Dragon  
haut et bas  
du pantalon

Tailles : 33 à 46    
 22€

ZOORI PAILLE EN Y 

Réf. 0710 
En paille de riz. Sangle velours. 
Taille : 35    
 20€

Tailles : 36 à 46    
 22€



Le sport bouge, 
vos besoins évoluent. 

BUDOFIGHT est à votre écoute  
en vous proposant  

des produits adaptés  
et toujours innovants.

Kimonos BUDOFIGHT
Le SETSUGI est un excellent kimono pour le randori d'entraînement et la compétition,  

il convient tout à fait aux judokas ayant une pratique régulière et intensive.  

Il possède un grand confort, et offre une mobilité maximale.  

La marque BUDOFIGHT est un gage de qualité dans le milieu du judo,  

et l’assurance du meilleur rapport qualité/prix.  

C’est un excellent choix pour tous les judokas.  

Le SETSUGI est un kimono de Judo lourd (850 g/m²) ultra résistant.

Le MONDIAL est un kimono haut de gamme  

“COMPÉTITION”. Très confortable. Finition très  

soignée. 100% coton, le coton a été sélectionné  

parmi les meilleurs. Avantages : très peu de retrait  

et toujours très blanc. Nombreux renforts.  

Avec le MONDIAL, retrouvez la qualité des judogi japonais.  

Garantie 10 ans (coutures) grâce à un fil de construction unique. 

Kimonos avec nouvelles coupes aux normes internationales.

Pantalon  
SETSUGI  
et MONDIAL 

Réf. 0047 
Doublé aux genoux - 270 g/m2 
Tailles :

 

160 39€
 
/ 165 41€

 
/ 170 41€

 
/ 175 41€ 

180 43€
 
/ 185 43€

 
/ 190 43€

 
/ 195 45€

 
/ 200 45€

MONDIAL
Réf. 0051 
Extra blanc. Qualité lourde.  
100% coton. 950 g/m2 
Tailles : 

160 155€
 
/ 165 160€  

170 165€
 
/ 175 170€  

180 175€
 
/ 185 180€ 

190 185€
 
/ 195 190€  

200 195€

Réf. 0034 
Extra blanc. 100% coton. Qualité lourde. 850 g/m2 
Tailles : 

160 134€
 
/ 165 139€

 
/ 170 141€ 

175 145€
 
/ 180 149€

 
/ 185 153€ 

190 157€
 
/ 195 161€

 
/ 200 165€

Kimonos avec nouvelles coupes  
aux normes internationales.

MONDIAL 
avec broderies

Réf. 0052 
Qualité lourde. 100% coton. 950 g/m2  
Tailles : 

160 155€
 
/ 165 160€  

170 165€
 
/ 175 170€ 

180 175€
 
/ 185 180€ 

190 185€
 
/ 195 190€ 

200 195€

NOS KIMONOS 
SONT GARANTIS  

10 ANS 
SUR LES COUTURES

 
VESTE GRAIN 

DE RIZ 
100% COTON 

COUTURES 
DOUBLÉES 
NOMBREUX 
RENFORTS 

850 G

Pour COMPÉTITEUR 
& PROFESSEUR

SETSUGI

Bande Dragon  
sur йpaules

Ecusson Dragon  
йpaules, bas veste 
et pantalon

Ecusson 
Dragon  
bas veste  
et pantalon

COUTURES  
DOUBLEES

, RENFORT  
AVEC COUTURE

RENFORT  
SOUS AISSELLE

Kimonos préconisés par 
GONTRAND DESMONS  
JUDO CLUB DU GRAND ROUEN

COUPE SLIM FIT

SETSUGI 
avec broderies

Réf. 0037 
Extra blanc. 100% coton.  
Qualité lourde. 850 g/m2  
Tailles :

 

160 140€
 
/ 165 145€

 
/ 170 147€ 

175 151€
 
/ 180 155€

 
/ 185 159€ 

190 163€
 
/ 195 167€

 
/ 200 171€

COUPE NORMALE

COUPE NORMALE

COUPE SLIM FIT
 

VESTE GRAIN 
DE RIZ 

100% COTON 
COUTURES 
DOUBLÉES 
NOMBREUX 
RENFORTS 

950 G

Pour HAUT-NIVEAU

 
VESTE GRAIN 

DE RIZ 
100% COTON 

COUTURES 
DOUBLÉES 
NOMBREUX 
RENFORTS 

950 G

Pour HAUT-NIVEAU

COUTURES  
DOUBLEES

, RENFORT  
AVEC COUTURE

4 5

RENFORT  
SOUS AISSELLE

Ecusson Dragon  
йpaules, bas veste 
et pantalon

Ecusson Dragon  
haut et bas  
du pantalon

Ecusson 
Dragon  
bas veste  
et pantalon

Bande 
Dragon  
sur йpaules

 
VESTE GRAIN 

DE RIZ 
100% COTON 

COUTURES 
DOUBLÉES 
NOMBREUX 
RENFORTS 

850 G

Pour COMPÉTITEUR 
& PROFESSEUR

FIXATION PAR  
4 ANNEAUX ACIER

SPÉCIALE  
“GRAPPLING”  

Réf. 0070 
Texture : grain de riz avec col.  
Dim : 380 x 30 cm              

         
 119€

CORRESPONDANCE  
DES TAILLES

EUROPE 

150 
155 
160 
165 
170 
175 
180 
185 
190 

195 et + 

JAPON 

2 
2.5 
3 

3,5 
4 

4,5 
5 

5,5 
6 

6,5

NOS KIMONOS 
SONT GARANTIS  

10 ANS 
SUR LES COUTURES



CEINTURE PIQUÉE BUDOFIGHT  

Réf. B120  
100% coton. Tailles : 220-240-260-280-300-330

 

Blanc - jaune - orange - vert - bleu - violet - rouge - marron       12€90
LA CEINTURE

PIQUÉE NOIRE  
BUDOFIGHT  

Réf. B125  
Tailles : 240-260-280-300-330 

  22€

PIQUÉE NOIRE  
BRODÉE “Judo”  
BUDOFIGHT  

Réf. B126  
Tailles : 240-260-280-300-330 

34€

PIQUÉE NOIRE  

Réf. B121  
LABEL KODOKAN 
Tailles : 3 à 7 

32€

PIQUÉE NOIRE 
BRODÉE  
“Judo”  

Réf. B122  
LABEL KODOKAN 
2 signes. 
Tailles : 3 à 7 

39€

PIQUÉE NOIRE 
BRODÉE 
“Kodokan Judo” 
Réf. B123  
LABEL KODOKAN 
5 signes.  
Tailles : 3 à 7 

39€

GRADE BLANC JUDO  

Réf. B117  
ROULEAU 50 mètres 
Blanc                      31€

GRADE COULEUR JUDO  

Réf. B118  
ROULEAU 50 mètres 
Jaune - orange - vert - bleu - violet - marron - rouge     34€

GRADE BICOLORE JUDO  

Réf. B168  
ROULEAU 50 mètres 
Blanc/jaune - jaune/orange - orange/vert 
vert/bleu - bleu/marron                       35€

PIQUÉE NOIRE BRODÉE  
“Shito Ryu Karaté Do” 
Tailles : 3 à 8 

Réf. E251 COTON  

Réf. E291 SATIN     89€
LA CEINTURE

I M P O R T A T I O N  J A P O N

GRADE INTERMÉDIAIRE  
AVEC DEUX BANDES JUDO  

Réf. B159  
ROULEAU 50 mètres 
Blanc - jaune - orange         35€

GRADE INTERMÉDIAIRE  
AVEC UNE BANDE JUDO  

Réf. B158  
ROULEAU 50 mètres 
Blanc - jaune - orange 
vert - bleu - violet - marron     35€

GRADE BICOLORE 
KARATÉ  

Réf. E202  
ROULEAU 50 mètres 
Blanc/jaune - jaune/orange 
orange/vert - vert/bleu 
bleu/marron - noir/blanc       35€

GRADE BLANC KARATÉ  

Réf. E206  
ROULEAU 50 mètres 
Blanc                        31€

PIQUÉE NOIRE  

Réf. E245  
Coton. 
Tailles : 3 à 8         79€

PIQUÉE 
ROUGE  
ou BLEUE  
WKF  

Réf. E247  
Coton. 
Taille : 4 à 8 

89€
 

LA CEINTURE

PIQUÉE  
ROUGE/BLANCHE  

Réf. E264  
Coton. 
Pour 6e et 7e Dan. 
Tailles : 5 à 8 

89€

PIQUÉE  
ROUGE/NOIRE  

Réf. E265  
Coton.  
Pour 6e et 7e Dan. 
Tailles : 5 à 8 

89€

PIQUÉE NOIRE BRODÉE  
“Shotokan Karaté Do” 
Tailles : 3 à 8 

Réf. E252 COTON 

Réf. E292 SATIN     89€
LA CEINTURE

GRADE COULEUR KARATÉ  

Réf. E207  
ROULEAU 50 mètres 
Jaune - orange - vert - bleu - marron - noir    34€

PIQUÉE NOIRE  
BRODÉE  
“Shotokan  
Karaté Do”  
BUDOFIGHT  

Réf. B130  
Tailles : 260-280-300-330     

  39€

Coton  
ou  

Satin

Coton  
ou  

Satin

PIQUÉE NOIRE BRODÉE  
“Wado Ryu Karaté Do” 
Tailles : 3 à 8 

Réf. E253 COTON 

Réf. E293 SATIN     89€
LA CEINTURE

Coton  
ou  

Satin

CORRESPONDANCE  
DES TAILLES

EUROPE 

240 
260 
280 
300 
330 
360 

 

JAPON 

3 
4 
5 
6 
7 
8

6 7

Ceintures JUDO et KARATE
CEINTURE ÉLITE WKF BUDOFIGHT
Réf. B160 
Tailles : 240-260-280-300-330 
Rouge - bleu - noir                 22€

LA CEINTURE

CEINTURE ÉLITE BUDOFIGHT  

Réf. B150 
100% coton haute qualité. 
Tailles : 240-260-280-300-330

 

Blanc - rouge - bleu - marron - noir    19€
LA CEINTURE



Pantalon noir 

Réf. 0181 
Poly/coton. 200 g/m2 - Ceinture élastiquée. 
Tailles : 

110 34€ 
/ 120 34€ 

/ 130 34€ 
/ 140 34€ 

150 35€ 
/ 160 35€ 

/ 170 35€ 
/ 180 35€ 

190 35€ 
/ 200 35€

Pantalon blanc 

Réf. 0180 
Poly/coton. 210 g/m2  - Ceinture élastiquée. 
Tailles : 

110 34€ 
/ 120 34€ 

/ 130 34€ 
/ 140 35€ 

150 35€ 
/ 160 35€ 

/ 170 35€ 
/ 180 35€ 

190 35€ 
/ 200 35€

KARATÉ Kimonos BUDOFIGHT

COMMENT  
BIEN CHOISIR  
VOTRE KIMONO ? 

Résistance 

Pour assurer la résistance,  
plusieurs éléments sont à privilégier : 
- La densité de la toile (gr/m2), 
- La qualité de la toile, 
- La qualité des surpiqures, 
- Les renforts au niveau des épaules  

et de la poitrine. 

Confort  

Pour un meilleur confort, choisissez : 
- Des matières souples facilitant  

le mouvement, 
- Une bonne qualité de renforcement 

des coutures, 
- Un pantalon élastiqué ou  

avec cordon de serrage. 
 

Tous les kimonos coton  
BUDOFIGHT sont pré-rétrécis :  
choisissez un kimono pas plus 
grand que 5 cm par rapport  
à votre taille.

OKINAWA

Réf. 0121 
Très souple. Poly/coton. Extra blanc. 200 g/m2 
Ceinture élastiquée. 
Tailles : 

120 41€ / 130 43€ / 140 45€
 

150 47€ / 160 49€ / 170 51€ 

180 53€ / 190 55€ / 200 57€

Kimono Karaté spécial  

entraînement. Ce karatégi  

à prix économique est conçu  

avec une coupe moderne.  

Le tissu choisi consiste en  

un mélange poly/coton  

qui permet l'élimination  

du rétrécissement et des plis. 

Ceinture élastiquée.

Réf. 0120  
Très souple. 100% coton blanc. 170 g/m2 
Ceinture élastiquée.  
Tailles : 

90    26€ / 100 28€ / 110 30€ / 120 32€    

130 34€ / 140 36€ / 150 38€ / 160 40€ 

170 42€ / 180 44€ / 190 46€ / 200 48€

Kimono pour débuter la pratique du Karaté,  

ce karatégi BUDOFIGHT est le meilleur choix  

pour tous les champions en herbe ! Excellente  

qualité, c'est le produit idéal pour les premiers  

pas sur le tatami. Rapport qualité prix totalement 

imbattable. Ceinture élastiquée.

INITIATION

 
TOILE  

CONFORTABLE 
POLY/COTON 
COUTURES 
DOUBLÉES 
CEINTURE 

ÉLASTIQUÉE 
200 G

Réf. 0122 
Poly/coton. Noir. 200 g/m2  
Ceinture élastiquée. Tailles : 
110 45€ / 120 47€ / 130 50€ / 140 52€  
150 54€ / 160 56€ / 170 58€ / 180 61€  
190 63€ / 200 65€

Ce modèle est soigné.  

Il est fabriqué dans un tissu coton 

lourd (12oz). Les coutures sont  

renforcées pour vous assurer  

un investissement durable.  

Poly/coton, une excellente  

résistance. Ceinture élastiquée. 

Réf. 0198 
Poly/coton. Noir. Très lourd 12oz. 380 g/m2 

Ceinture élastiquée. 
Tailles : 

160 93€ / 170 89€ 

180 99€ / 190 103€

Vous recherchez un kimono noir  

économique... vous l'avez trouvé !  

BUDOFIGHT vous présente ici  

un produit économique mais de  

qualité pour une pratique régulière.  

Il est fabriqué dans un mélange 

poly/coton, et présente une bonne 

résistance. Ceinture élastiquée.

SUPER 
BUSHIDO

BUSHIDO

 
POLY/COTON 

12oz 
TOILE LOURDE 

COUTURES 
DOUBLÉES 

380 G

Broderie  
coeur

Ecusson Dragon  
йpaules  
et bas pantalon

Doubles йcussons  
bas veste et  
haut pantalon

Ecusson Dragon  
йpaules, bas veste 
et pantalon

Ecusson Dragon  
йpaules,  
bas veste  
et pantalon Ecusson Dragon  

йpaules,  
bas veste  
et pantalon

 
TOILE  

CONFORTABLE 
TRÈS  

RÉSISTANTE 
POLY/COTON 
COUTURES 
DOUBLÉES 

200 G

KYOKUSHINKAÏ 
JUNIOR

Réf. 0149 
Poly/coton. 200 g/m2 
Tailles : 

120 44€ / 130 47€ / 140 49€ 

150 51€ / 160 54€

Il convient à des débutants du Karaté.  

Kimono poly/coton, blanc, 200 g/m2. 

Broderie Kyokushinkaï sur la veste. 

 
TOILE  

CONFORTABLE 
POLY/COTON 
COUTURES 
DOUBLÉES 
MANCHES 
COURTES 

200 G

Pour DÉBUTANT

Ecusson Dragon  
йpaules,  
bas veste  
et pantalon

8 9

SAC DE SPORT  
ENFANT 
KARATÉ  
BUDOFIGHT  

Réf. SS1207 
SIMILI CUIR.  
Couleur : noir/rouge. 
47 x 27 x 22 cm         29€99

 
TOILE  

CONFORTABLE 
100% COTON 

CEINTURE 
ÉLASTIQUÉE 

170 G

Très bon kimono de Kobudo  

en coton à la finition soignée.  

Le choix idéal pour  

un entraînement régulier.  

Kimono poly/coton,  

noir/blanc, 200 g/m2. 

Ceinture élastiquée.

Réf. 0166 
Poly/coton. Noir/blanc. 200 g/m2  
Ceinture élastiquée. 
Tailles :

 

120 57€ / 130 59€ / 140 61€  

150 63€ / 160 65€ / 170 69€ 

180 71€ / 190 73€ / 200 76€

TENUE 
KOBUDO

Ecusson Dragon  
bas veste  
et pantalon

 
TOILE  

CONFORTABLE 
POLY/COTON 
COUTURES 
DOUBLÉES 

200 G

ZOORI PAILLE EN X 

Réf. 0401 
En paille de riz. Sangle velours. 
Tailles : 30 à 32    
 20€

Tailles : 33 à 46    
 22€

ZOORI PAILLE EN Y 

Réf. 0710 
En paille de riz. Sangle velours. 
Taille : 35    
 20€

Tailles : 36 à 46    
 22€



BUDOFIGHTKimonos KATA

IPPON KATAIPPON
COUPE CLASSIQUE

Le karategi BUDOFIGHT MONARCH en tissu coton lourd dernière  

génération, claquant (¨un spectaculaire effet de snap¨), de qualité  

très supérieure. Très bonne absorption et élimination de la transpiration.  

Ce kimono est destiné en particulier aux instructeurs et compétiteurs  

kata de haut niveau. Ce nouveau tissu coton a reçu un traitement exclusif 

pour parvenir à un toucher plus doux sur la peau. Le fil utilisé pour  

ce kimono est de la plus haute qualité, et le résultat obtenu est d'un  

confort inégalé jusqu'à présent. Pantalon traditionnel à cordon.

Réf. 0162 
Coupe japonaise (kata). 100% coton. 410 g/m2 
Tailles : 

150 104€ 
/ 155 106€ 

/ 160 108€ 
/ 165 112€ 

/ 170 115€ 
/ 175 118€ 

180 121€ 
/ 185 124€ 

/ 190 129€ 
/ 195 133€ 

/ 200 140€

Karatégi de poids lourd confectionné pour résister  

aux entraînements les plus rigoureux.  

Coupe classique. Ceinture élastiquée. 

POLYVALENT : convient à la fois pour le kata et l’entraînement.

Réf. 0154  
20% plus court. 100% coton. 370 g/m2  - Ceinture élastiquée. 
Tailles : 

130 82€ / 135 84€
 
/ 140 87€ 

/ 145 89€ 
/ 150 91€ 

/ 155 93€ 
/ 160 95€ 

/ 165 99€  

170 101€ 
/ 175 104€ 

/ 180 106€ 
/ 185 110€ 

/ 190 112€ 
/ 195 114€ 

/ 200 117€

Excellent pour le kata (20% plus court que le kimono  

IPPON coupe classique), karatégi claquant,  

excellente finition. Coupe courte kata.  
Pantalon traditionnel à cordon + élastiqué à la taille.  
Kimono d’une excellente qualité pour les techniciens  

et pour les pratiquants qui souhaitent pratiquer  

la compétition de kata. Tissus dernière génération  
avec un spectaculaire effet de snap.

COUPE KATA

Réf. 0156  
100% coton. 370 g/m2  - Ceinture élastiquée. 
Tailles : 

145 89€ / 150 92€
 
/ 155 95€

 
/ 160 97€ / 165 100€ 

170 102€ 
/ 175 104€ 

/ 180 108€ / 185 110€ 

190 113€ 
/ 195 115€ 

/ 200 117€

MONARCH
COUPE KATA

 
TOILE  

SERGÉE 
100% COTON 
COUTURES 
DOUBLÉES 

370 G

Ecusson Dragon  
bas veste  
et pantalon

Ecusson 
Dragon  
bas veste  
et pantalon

Ecusson Dragon  
йpaules,  
bas veste  
et pantalon

10 11
Ecusson  
Dragon brodй 
sur la nuque 
et cotй droit

MANCHES  
COURTES

PANTALON  
ELASTIQUE
, , AERATION  

SOUS LES BRAS

,

MANCHES  
COURTES

PANTALON  
А CORDON‘

LOGO BUDOFIGHT 
BRODE SUR LA NUQUE 

ET COTE DROIT

,
,

CEINTURE  
ELASTIQUEE
, ,

BUDOFIGHT 
est fier de sponsoriser  

AHMED ZEMOURI 
3e par équipe Kata  

Championnat d'Europe 2015,  
2e par équipe Kata  

Championnat du Monde 2016,  
2e Championnats d'Europe 2017

 
TOILE  

SERGÉE 
100% COTON 
COUTURES 
DOUBLÉES 

370 G

 
TOILE  

SERGÉE 
100% COTON 
COUTURES 
DOUBLÉES 

410 G

CORRESPONDANCE  
DES TAILLES

EUROPE 

150 
155 
160 
165 
170 
175 
180 
185 
190 

195 et + 

JAPON 

2 
2.5 
3 

3,5 
4 

4,5 
5 

5,5 
6 

6,5

LE KARATÉ CLUB  
SARCELLES utilise  

les kimonos et  
protections BUDOFIGHT 

11 fois Champion de France Equipes
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BUDOFIGHTKimonos KUMITÉ

Réf. 0159 
Poly/coton Lycra, cotelé. 225 g/m2  - Ceinture élastiquée. 
Tailles : 

150 68€ / 155 73€
 
/ 160 75€ 

/ 165 77€ / 170 79€ 
/ 175 83€ 

180 85€ 
/ 185 87€ / 190 89€ 

/ 195 91€ 
/ 200 94€

ELITE SHIAI

Le kimono ELITE SHIAI permet à la fois le kumité et l’entraînement.  

Texture respirante procurant un maximum de légèreté et de liberté  

de mouvement. Kimono en poly/coton cotelé + Lycra, qui favorise 

la ventilation et évite l’humidité due à la chaleur.  

57% coton, 3% lycra et 40% polyester.  

Le kimono des champions !

SPECIAL COMPETITION

Broderie Dragon  
cotй coeur

Ecusson Dragon  
bas veste  
et pantalon

Réf. 0150 
Toile sergée 100% coton, blanc brossé. 370 g/m2 
Tailles : 

160 96€ / 165 108€ / 170 110€ / 175 113€ 

180 114€ / 185 116€ / 190 119€ / 195 122€

KYOKUSHINKAÏ
Le KYOKUSHINKAÏ s’adresse à tous les pratiquants.  

Les manches sont courtes, ce qui est typique du style 

Kyokushinkai. Un bon produit idéal pour un usage  

régulier ou intensif : kimono incontournable pour  

la pratique du KYOKUSHINKAÏ !  

100% coton, blanc brossé, 370 g/m2. 

Broderie Kyokushinkaï sur la veste. 

Ecusson  
Dragon  
bas pantalon

Doubles  
йcussons  
bas veste 
et haut  
pantalon

Ecusson  
Dragon brodй 
sur la nuque

Réf. 0163 
Poly/coton, cotelé. 220 g/m2  - Ceinture élastiquée. 
Tailles : 

150 79€ / 155 84€
 
/ 160 86€ 

/ 165 88€ 
/ 170 81€ 

/ 175 94€  

180 96€ 
/ 185 98€ 

/ 190 100€ 
/ 195 102€ 

/ 200 105€

MASTER

Le MASTER est un kimono Karaté ultra léger de qualité supérieure. 

Taillé dans un tissu spécial (mélange poly/coton), le rétrécissement  

est minimal et permet un séchage rapide. Ce karategi possède en  

nouveauté sur le pantalon au niveau de la taille un élastique et lacet 

d'attache pour plus de confort et d'aisance pendant les combats. 

Homologué WKF.

SPECIAL COMPETITION

TOILE 
 LISSE

Pour COMPÉTITION

 
CEINTURE 

ÉLASTIQUÉE 
POLY/COTON 
COUTURES 
DOUBLÉES 

220 G

TOILE 
 COTELÉ

 
TOILE SERGÉE 
100% COTON 
COUTURES 
DOUBLÉES 

COTON 10oz 
370 G

AERATION  
SOUS LES BRAS

,

AERATION  
ENTRE-JAMBE

,

MANCHES  
COURTES

LOGO BUDOFIGHT  
BRODE SUR  
LA NUQUE

,

JOHAN LOPES préconise  
le KUMITÉ ELITE  

Champion de France 2008-2010-  
2011-2012-2018, 

3e Open de Paris 2010,  
3e championnat du Monde  

Universitaire 2010,  
vice-champion d’Europe 2011

BRODERIE  
COEUR

CEINTURE  
ELASTIQUEE
, ,

CEINTURE  
ELASTIQUEE
, ,

 
CEINTURE 

ÉLASTIQUÉE 
POLY/COTON 

LYCRA 
COUTURES 
DOUBLÉES 

225 G

Pour COMPÉTITION



SHUREIDOKimonos KATA

Le kimono karaté TOURNAMENT TK-10 est destiné à la pratique intensive du kata  
et offre un spectaculaire effet de snap lors des mouvements. Ce karategi SHUREIDO,  

fabriqué au Japon, est destiné à des karatékas exigeants. Sa toile blanche légèrement 
bleutée de qualité supérieure vous garanti qualité et longévité.

Kimono de qualité supérieure NEW WAVE 3 WKF,  
au tissu lourd, pour compétiteurs Kata de haut niveau.  
Taillé dans un tissu spécial (mélange poly/coton) le  
rétrécissement est minimal, et l'effet de snap remarquable.  
Le bas du panneau arrière est ouvert pour une meilleure  
ventilation, et grâce à la coupe en trois dimensions du  
pantalon, ce karategi offre une meilleure mobilité pour  
un rendu spectaculaire. Ce kimono est homologué par  
la Fédération Mondiale de Karaté WKF et porte le logo  
SHUREIDO brodé sur la nuque, ainsi que l'étiquette WKF. 
Kimono porté par l'équipe féminine Kata japonaise.  
BUDOFIGHT est le seul distributeur à proposer  
le Shureido NW-3 en toute petite taille 2 et 2,5.

Réf. D268 
Coupe Kata. Poly/coton 
Tailles : 

2  249€ 
/ 2,5  259€ 

/ 3  269€ 
/ 3,5  269€ 

/ 4  279€ 

4,5  289€ 
/  5  299€ 

/ 5,5  309€ 
/ 6  319€ 

/ 6,5  329€ 

Pantalon vendu seul :  

Réf. D268P 
Très léger. 100% coton. Toutes tailles :  149€

NEW WAVE N°3

TOURNAMENT

Réf. D257 
Coupe Kata. 10oz. 20% plus court. 100% coton blanc. Tailles : 

3  229€ 
/ 3,5  229€ 

/ 4  239€ 
/ 4,5  249€ 

/ 5  259€ 
/ 5,5  269€ 

/ 6  279€ 
/ 6,5  289€ 

Pantalon vendu seul : Réf. D257P 

Très léger. 100% coton. Toutes tailles :  129€

CORRESPONDANCE  
DES TAILLES

EUROPE 

150 
155 
160 
165 
170 
175 
180 
185 
190 

195 et + 

JAPON 

2 
2.5 
3 

3,5 
4 

4,5 
5 

5,5 
6 

6,5

Shureido (marque japonaise de  
référence pour les kimonos de Karaté)  
nous présente ce karategi de gamme  
très supérieure et au tissu lourd.  
Le meilleur kimono de karaté à ce jour.  
Les manches et pantalons de ces kimonos 
Shureido sont déjà pré-coupés 30% plus 
court (coupe "Tournament"). Conçu au 
Japon, le kimono Shureido Karaté  
est LA référence des karatékas exigeants  
et passionnés : la toile de coton,  
d'un blanc légèrement bleuté,  
est presque indestructible !!!  
LE MUST ABSOLU. 

Comment choisir la taille ? 
• Près du corps (pas de retouche) :  

Taille = votre hauteur 
• Ample : 1/2 taille au dessus  

de votre hauteur 
• Trés ample (compétition Kata)  

1 taille au dessus, voire plus. 
 
Attention retouches obligatoires  
pour un port ample.  
Exemple : 1m77 = Taille 180 cm  
(ajusté) ; Taille 185 cm (ample) ;  
Taille 190 cm (très ample).

EXCLUSIVITE :  
SUR TOUTE SA GAMME  
DE KIMONOS, SHUREIDO 
VOUS OFFRE LA POSSIBILITE 
DE DEPAREILLER. 
Exemple :  
acheter la veste en taille 3  
et le pantalon en taille 4.

14 15

IMPORTE DU

JAPON

LOGO SHUREIDO  
BRODE SUR LA NUQUE

,

MANCHES COURTES

LOGO SHUREIDO  
BRODE SUR LA NUQUE

,

MANCHES COURTES

COUTURES  
DOUBLEES

,

COUTURES  
DOUBLEES

,

SAC DE SPORT + DOS  
KARATÉ SHUREIDO  
Réf. SS3446  
Nylon renforcé.  
60 x 30 x 30 cm          79€

 
SÉCHAGE  

PLUS RAPIDE 
POLY/COTON 
COUTURES 
DOUBLÉES

 
TOILE  

BLEUTÉE 
100% COTON 

COUTURES 
DOUBLÉES

IMPORTE DU

JAPON



SHUREIDOKimonos CLASSIQUE

Ce kimono Karaté "K-10" est destiné  
à la pratique du kumité et à l'entraînement 
régulier. Ce karategi, fabriqué au Japon,  
est destiné à des karatékas exigeants.  
Sa toile blanche légèrement bleuté  
de qualité supérieure, au tissu lourd  
avec manches et pantalon longs,  
vous garantit qualité et longévité. 

Le classique de SHUREIDO.

CLASSIQUE

Réf. D247 
Coupe Classique. 10oz brossé. 100% coton blanc.  
Tailles : 

4  259€ 
/ 4,5  269€ 

/ 5  279€ 
/ 5,5  289€

COUTURES  
DOUBLEES

,

NOIR

GRIS 
CLAIR

Le kimono Karaté "KB-10" noir est destiné 
principalement à la pratique du Karaté  
à l'entraînement. Son tissu lourd 100% coton, 

avec manches et pantalon longs,  
vous garantit confort et longévité. 

Ce karategi SHUREIDO, fabriqué au Japon,  
est conseillé aux karateka ayant  
une pratique régulière.

SHUREIDO NOIR

Réf. D248 
Coupe Classique. 100% coton noir. 10oz.  
Tailles : 

4  269€ 
/ 4,5  279€ 

/ 5  289€ 
/ 5,5  299€

T-SHIRT SHUREIDO  
LOGO CŒUR 

Nylon renforcé.  
60 x 30 x 30 cm 
Tailles : S, M, L, XL 
          19€

LA PIÈCE

BUDOFIGHT est  
le distributeur exclusif  

en France  
de la marque SHUREIDO

NOIR

GRIS 
CLAIR
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Le karategi kumité WAZA est un kimono Karaté ultra léger de qualité supérieure  
(600 g/m2 seulement pour la taille 5), spécifiquement conçu pour la compétition selon la tradition d'Okinawa. 

Homologué WKF, ce kimono WAZA est porté par George Tzanos, Champion d'Europe 2012.   

Taillé dans un tissu spécial (mélange poly/coton), le rétrécissement est minimal et permet un séchage rapide. 
Ce karategi possède en nouveauté sur le pantalon au niveau de la taille un élastique et lacet d'attache pour 
plus de confort et d'aisance pendant les combats.

WAZA

Réf. WAZA 
Coupe Classique. 
Poly/coton. 
Tailles : 

3  149€ 
/ 3,5  179€ 

/ 4  179€ 
/ 4,5  179€ 

5  179€ 
/ 5,5  179€ 

/ 6  179€

IMPORTE DU

JAPON

Kimono préconisé par 
MATHIEU COSSOU  
Champion de France Juniors/Seniors, 
2e Europe, 2e Monde Juniors, 
1er Open de Paris 2013

LOGO SHUREIDO  
BRODE  

SUR LA NUQUE

,

• Coupe classique,  
conçu spécifiquement  
pour la compétition,  
logo WKF à l'appui. 

• Nouveau tissus composé  
d'un mélange coton et polyester  

et donc ultra léger. 

• Plus résistant et offrant  
plus d'aisance de mouvement  

et fluidité. 

• Rétrécissement minimal,  
plus besoin de repassage. 

• Diffuse et absorbe rapidement  
la transpiration.  

• Sèche très rapidement.  

• Liberté de mouvement.  

• Une excellente ventilation.

COUTURES  
DOUBLEES

,

T-SHIRT SHUREIDO  
LOGO DOS 

100% coton, 180 g/m2 
Couleurs : gris clair, noir. 
Tailles : S, M, L, XL 

          19€
LA PIÈCE

 
TOILE  

BLEUTÉE 
100% COTON 

COUTURES 
DOUBLÉES

 
TOILE  
10oz 

100% COTON 
COUTURES 
DOUBLÉES

IMPORTES DU

JAPON



Protections KARATÉ
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Nos protections Karatй 

sont homologuйes  

             aux normes      

et du cahier des charges

GANTS KARATÉ  

Réf. 0489 
Couleurs : bleu, rouge. 
Taille : XS,  S, M, L, XL 
  24€

LA PAIRE

CIBLE KARATÉ  

Réf. K103 
ENFANT : bleu, rouge - 20 x 8 

42€
LA PIÈCE

Réf. K104 
ADULTE : bleu, rouge - 25 x 11 

47€
LA PIÈCE

CASQUE KARATÉ  

Réf. 0408 
Couleurs : rouge, bleu. 
Tailles : S, M, L 

52€
LA PIÈCE

PLASTRON  
KARATÉ WKF  

Réf. 0413 
Modèle officiel obligatoire  
homologué WKF/FMK  
pour toutes les catégories  
de kumité cadets, junior et senior.  
Couleur : blanc.  
Tailles : S à XXL                   54€

PROTÈGE TIBIA  
ET PROTÈGE PIED   
“KARATÉ CONTACT”  

Réf. 0423 
Mousse injectée, en monobloc.  
Couleurs : rouge, bleu. 
Tailles : S à XL
                   54€

LA PAIRE

CASQUE “KARATÉ CONTACT”  

Réf. 901 
Rembourrage moulé. Protection intégrale.  
Fermeture : réglage par velcro. Normes C.E. 
Couleurs : bleu, rouge. Tailles : S à XL     58€

LA PIÈCE

CIBLE  
ENTRAINEMENT  

Réf. K105 
Couleur : noir/rouge. 
28 x 15                  
 
 60€

LA PIÈCE

ATTACHE VELCRO

PROTÈGE TIBIA  
ET PROTÈGE PIED  
DÉTACHABLE  

Réf. 0422 
Couleurs : rouge, bleu. 
Tailles : XS, S, M, L, XL, XXL 

45€
LA PAIRE

Vendu seul : 
PROTÈGE TIBIA DÉTACHABLE 

Réf. 0421 
Couleurs : rouge, bleu. 
Taille : XS, S, M, L, XL, XXL 

22€
LA PAIRE

PROTÈGE PIED DÉTACHABLE  

Réf. 0419 
Couleurs : rouge, bleu. 
Tailles : XS, S, M, L, XL, XXL 

23€
LA PAIRE

PLASTRON KARATÉ  
RÉVERSIBLE  

Réf. 0405 
Couleur : bleu/rouge réversible. 
Tailles :  
 XS                 55€

LA PIÈCE

S, M, L, XL                 58€
LA PIÈCE
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H A K A M A  ( Importat ion Asie)

AIKIDO Hakamas et Kimonos

OBI  
MEIJI 
100% coton. 
400 x 6 cm 
Réf. M4861 Noir 
Réf. M486 Blanc   29€ 

LA PIÈCE

OBI  
BUDOFIGHT 

Réf. M4862   
Noir ou blanc. 
100% coton. 
400 x 8 cm   19€ 

LA PIÈCE

H A K A M A   
Correspondance des tailles

Taille 
 

18 
19 
20 
21 
22 
23 
24 
25 
26 
27 
28 
29 
30 

Longueur 
sous ceinture 

74 cm 
77 cm 
80 cm 
83 cm 
86 cm 
89 cm 
93 cm 
98 cm 

102 cm 
105 cm 
108 cm 
112 cm 
114 cm 

Stature 
 

moins de 140 
140/144 
145/149 
150/154 
155/159 
160/163 
164/167 
168/170 
171/175 
176/179 
180/184 
185/189 

190 et plus

65% polyester. 35% rayonne 
 
Réf. M402B  BLEU NUIT  

Taille : 23     139€
 

Tailles : 24 au 30   149€

65% polyester. 35% rayonne 
 
Réf. M482  BLEU  

Tailles : 18 au 20    69€
     

Tailles : 21 au 30    79€

Réf. 0043 
Coupe traditionnelle pour la pratique de l’Aikido. 
100% coton. 700 g/m2  
 

Tailles : 150 à 160  99€
       

 

Tailles : 165 à 200    109€

Le HAKAMA MEIJI est un produit de qualité  

et de réputation mondiale.  

Hakama de coupe traditionnelle  

japonaise, il existe en bleu et en noir.  

Fabriqué au Japon, il est porté  

par les plus grands Maîtres.

BLEU  
NUIT

NOIR

Hakama importé d’Asie, premier prix, pour la pratique régulière de l'aikido  

ou du kendo. Lavage en machine. Mélange PE/rayonne pour le maintien des plis.  

Couleur bleu ou noir. Très bon rapport qualité/prix.

COMMENT BIEN CHOISIR  
VOTRE HAKAMA ? 
Mesurez la hauteur à partir de votre  
ceinture jusqu’au sol  
(voir tableau ci-dessous).

BLEU  
NUIT

NOIR

Réf. 0045 
Coupe traditionnelle pour la pratique de l’Aikido. 
100% coton. 500 g/m2  
 

Tailles : 150 à 160  79€
      

 

Tailles : 165 à 200    89€

MASTERCLUB

Spécialement fabriqué pour le pratiquant d’Aikido. Tissu souple : il a subi un traitement spécifique afin d’obtenir un coton  

plus souple et plus confortable. Les manches sont plus courtes afin de faciliter les saisies aux poignées.  

Conçu en deux pièces seulement (face avant, face arrière); les coutures ont été minimisées de manière à rendre  

les chutes plus agréables (pas de couture dorsale).  
La fabrication spécifique de la partie basse  

du kimono le rend plus adapté  

au port du hakama.

avec  
INSCRIPTION  

BRODERIE  
“AIKIDO”  

en japonais  
sur la manche

IMPORTE DU

JAPON

H A K A M A  ( Importat ion Asie) K I M O N O S  A I K I D O

Le Hakama (japonais) est un pantalon  
large plissé (sept plis, cinq devant et  
deux derrière), muni d'un dosseret rigide 
(koshi ito). Il était traditionnellement  
porté par les nobles du Japon médiéval,  
et notamment les samourais.  
De nos jours, le hakama est utilisé pour 
l'aïkido, le kendo, kenjutsu et le jiu jitsu. 
L'activité pratiquée peut imposer la couleur 
du hakama. Ainsi, le hakama d'aikido  
est toujours uni, noir ou indigo, parfois  
bleu électrique pour les hakama d'aikido  
en coton. Dans d'autres disciplines,  
le port d'autres couleurs, en particulier  
le blanc est accepté. 

 
VESTE GRAIN 

DE RIZ 
100% COTON 

COUTURES 
DOUBLÉES 

700 G

VESTE  
KENDO  
BUDOFIGHT 

Réf. M400   
BLEU NUIT 
 Réf. M401   
NOIR 
100% coton.  
Couleurs : bleu nuit et noir. 
Tailles : 1, 2, 3, 4, 5, 6

Christian TISSIER  
vous conseille  
les produits MEIJI 
“Croyez en  
mon expérience !”

69€ 

LA VESTE SEULE

BRODÉE  
“AIKIDO” 
MEIJI 

Réf. B128 
Tailles : 240-260 
280-300-330  29€

BRODÉE  
“AIKIDO” 
MEIJI 

Réf. B129 
Tailles : 3 à 7  39€

IMPORTE DU

JAPON

SAC DE SPORT  
+ DOS 
AIKIDO 
BUDOFIGHT 

Réf. SS3445 
Nylon renforcé.  
60 x 30 x 30 cm  69€

BRODÉE 
“AIKIDO”  
et  
“AIKIKAI” 
MEIJI 

Réf. M455 
Tailles : 3 à 7  49€

IMPORTE DU

JAPON

 
VESTE GRAIN 

DE RIZ 
100% COTON 

COUTURES 
DOUBLÉES 
500 GRS

PIQUÉE  
NOIRE  

Réf. B121  
LABEL KODOKAN 
Tailles : 3 à 7  32€

IMPORTE DU

JAPON

Réf. M482  NOIR  

Tailles : 18 au 20    69€
    

Tailles : 21 au 30    79€

IMPORTE DU

JAPON

Réf. M402N  NOIR  

Taille : 23     139€
 

Tailles : 24 au 30   149€

ZOORI PAILLE EN X 

Réf. 0401 
En paille de riz. Sangle velours. 
Tailles : 30 à 32    
 20€

Tailles : 33 à 46    
 22€

ZOORI PAILLE EN Y 

Réf. 0710 
En paille de riz. Sangle velours. 
Taille : 35    
 20€

Tailles : 36 à 46    
 22€



KRAV-MAGA
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PROTÈGE DENTS SIMPLE 

Réf. 045305 
Tailles : Junior/Sénior.        
Vendu avec son boîtier.          5€

TANTO CAOUTCHOUC  

Réf. L708  
28 cm                 

  17€

COQUILLE HOMME CONFORT  

Réf. 045406  
La coque est en finitions non coupantes permettant une niveau de confort 
très élevée. Le porte-coquille est en finition Mesh et permet donc une  
évacuation optimale de la transpiration. 
Coton/Caoutchouc/Polycarbonate.     
Tailles : XXS, XS, S, M, L             19€

PISTOLET NOIR  

Réf. N414  
En plastique dur                 

   16€

COQUILLE FÉMININE  

Réf. 045418  
Fabriquée à partir de mousse EVA,  
elle vous assurera une absorption optimale 
des chocs et son extérieur en coton  
vous garantira un confort incomparable.  
Serrage par élastique.  
Protection optimale. 
Tailles: XS, S, M, L          16€

PROTÈGE DENTS “GEL” 

Réf. 045306 BLEU      Réf. 045307 ORANGE 
Protection supérieure efficace grâce à la couche de gel, 
les canaux de respiration la rendent plus confortable.  
Couleurs : bleu/blanc ou orange/noir. 
Tailles : Junior/Sénior. 
Vendu avec son boîtier.                            19€

LA PIÈCE

FUSIL D'ASSAUT M4 FACTICE  

Réf. FU001 
En caoutchouc renforcé et rigide. 
Poids : 1800 g. 
Longueur : 88 cm                     199€

PISTOLET FACTICE 
POINTE ROUGE  

Réf. N415  
En caoutchouc renforcé. 
Poids: 350 g                   19€

BÂTON D'ENTRAINEMENT  

Réf. BC2023 
En caoutchouc dur. 
Poids : 450 g                49€

PROTÈGE DENTS “GEL” SUPER CONFORT 

Réf. 045308 ORANGE/NOIR      Réf. 045308 BLANC/NOIR 
Protection sans faille associée à un port très confortable, quelle que soit la durée 
de la pratique, avec une double couche en caoutchouc pour un ajustement rapide 
et efficace dans votre bouche. 
Couleurs : orange/noir ou blanc/noir. 
Taille unique : Sénior. Vendu avec son boîtier.          20€

LA PIÈCE

SAC DE SPORT  
+ DOS  
KRAV-MAGA  
BUDOFIGHT 
Réf. SS3443  
Nylon renforcé. 60 x 30 x 30 cm       69€

MARQUAGES LOGO :  
- coté cœur en noir 
- dos en noir

➤

Patrick VINCENT vous conseille  
les produits BUDOFIGHT 

“Croyez en mon expérience !”

T-SHIRT 
KRAV-MAGA  

Réf. TS9200 
Couleurs : blanc ou noir.  
100% coton. 180 g/m2 
Tailles : S, M, L, XL, XXL 

21€
LA PIÈCE

BOUCLIER KRAV-MAGA  

Réf. 907  
55 x 35 x 17 cm. 
Poids : 1000 g         
 
 69€

LA PIÈCE

PAO “FULGORE” 

Réf. 908 
Couleur : noir. 44 x 28 x 9 cm. 
Poids : 600 g

59€
LA PIÈCE

GANT “PADAWAN” 

Excellents gants pour initiation et loisirs, très confortables. 

Réf. 948 
Enveloppe P.U., mousse injectée, bon maintien du poignet grâce au velcro élastiqué,  
paume renforcée. Couleurs : noir, blanc, rose, rouge, bleu, vert. 
 

 
Poids : 4 à 6oz   27€

LA PAIRE

     
Poids : 8 à 14oz   35€

LA PAIRE

PANTALON  
NOIR 

Réf. 0181 
Poly/coton. 200 g/m2 
Ceinture élastiquée. 
Tailles :

 

 
110  34€ 

120 34€ 
/ 130 34€ 

 
140 34€ 

/ 150 35€ 

160 35€ 
/ 170 35€ 

180 35€ 
/ 190 35€ 

200 35€

PROTÈGE TIBIA 
BLANC “GAMMA”  

Réf. 0428 
Coton souple. Tailles : XS, S, M, L, XL 
 
 19€

LA PAIRE

Produits BUDOFIGHT 
utilisés et préconisés 
par RAYMOND GROS 

Responsable National  
Krav Maga FEKAMPT,   

professeur de Krav Maga  
et Self-Defense  

en région rouennaise

PISTOLET FACTICE  
CHARGEUR AMOVIBLE  

Réf. N41401 
En caoutchouc renforcé. 
Poids du pistolet + chargeur : 350 g               
 
 39€

PROTÈGE TIBIA  
“LARKEE”  

Réf. 905  
Modèle P.U., mousse injectée, coupe anatomique,  
protection latérale importante, velcro total.  
Normes C.E. Couleur : noir/blanc.  
Tailles : S/M et L/XL     
 

   47€
LA PAIRE

MOUSSE INJECTEE

PAUME RENFORCEE

,

,

LARGE VELCRO



TAEKWONDO

COMMENT  
BIEN CHOISIR  
VOTRE DO BOK ? 

Résistance 
Pour assurer la résistance,  
plusieurs éléments sont à privilégier : 
- La densité de la toile (gr/m2), 
- La qualité de la toile, 
- La qualité des surpiqures, 
- Les renforts au niveau des épaules  

et de la poitrine. 

Confort  
Pour un meilleur confort, choisissez : 
- Des matières souples facilitant  

le mouvement, 
- Une bonne qualité de  

renforcement des coutures, 
- Un pantalon élastiqué  

ou avec cordon de serrage.

CIBLE  
DOUBLE  
PVC 

Réf. 033005                 
 
 33€

CIBLE  
SIMPLE  
PVC 

Réf. 033002 

29€

HO GOO RÉVERSIBLE 

Réf. 04101 
Couleurs : bleu/rouge réversible. Normes C.E. 
Tailles :

0/XXXS  45€
LA PIÈCE

CASQUE  
TAEKWONDO  
COMPÉTITION 

Réf. 0409 
Homologué WTF.  
Attache velcro. 
Couleur : blanc. 
Tailles : S, M, L, XL                    
 
 48€

LA PIÈCE

PROTÈGE  
AVANT BRAS  
PU 

Réf. 04902 
Tailles : XS, S, M, L, XL         

 29€
LA PAIRE

PROTÈGE PIED PU 
TAEKWONDO  

Réf. 0484 
Homologué WTF. 
Tailles : S, M, L, XL      33€

LA PAIRE

Réf. 01232  
Poly/coton. Tailles : 

110  40€ / 120  41€  

130  42€ / 140  43€  

150  45€ / 160  46€ 

170  48€ / 180  50€ 

190  52€ / 200  54€

DO BOK 
BUDOFIGHT

PAO “FULGORE” 

Réf. 908 
Couleur : noir. 44 x 28 x 9 cm. 
Poids : 600 g 59€

LA PIÈCE

CASQUE  
TAEKWONDO  
AVEC VISIÈRE 

Réf. 040905 
Homologué WTF.  
Couleur : blanc. 
Pour catégorie cadet et vétérans.  
Tailles : XS (en blanc), S, M, L     
 
 79€

LA PIÈCE

Ecusson Dragon  
sur йpaules  
et pantalon

PROTÈGE  
TIBIA BLANC 
PU 

Réf. 0424 
Tailles : S, M, L, XL        
 
 29€

LA PAIRE

KUNG FU
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CHAUSSONS KUNG FU 

Réf. 071100  
Coton. Tailles : 37 à 45                
 
 23€

LA PAIRE

CEINTURE KUNG FU 

Réf. G276 
Long. 260 cm. Largeur 10 cm. 
Couleurs : blanc, jaune, rouge,  
vert, bleu, violet, noir  11€

LA PIÈCE

ÉPÉE DE TAICHI BOIS 

Réf. M431 
Le poids de l'épée est de 290 grammes. La lame mesure 74 cm.      39€

SABRE KUNG FU BOIS 

Réf. M430

 

Convient pour l'entraînement  
et la compétition. 39€

TENUE  
NOIRE  
KUNG FU 

Réf. 0190  
Noir. 
Pantalon sérré aux chevilles.  
100% coton. 
Traditionnelle 7 boutons. 
Tailles : 
120  44€ / 130  45€ / 140  46€

 

150  48€ / 160  50€ / 170  52€  
180  54€ / 190  56€ / 200  58€

PANTALON 
NOIR DROIT 

Réf. 0175  
Droit.  
100% coton. 
Ceinture élastique. 
Tailles : 
140  30€ / 150  31€ 
160  32€ / 170  33€ 
180  34€ / 190  35€ 
200  34€

PANTALON  
NOIR SÉRRÉ 

Réf. 0184  
Sérré aux chevilles. 
100% coton. 
Ceinture élastique. 
Tailles : 
140  30€ / 150  31€ 
160  32€ / 170  33€ 
180  34€ / 190  35€  
200  36€

 
TOILE SOUPLE 
100% COTON 

COUTURES 
DOUBLÉES 
7 BOUTONS 
PANTALON 

SÉRRÉ

Ecusson Dragon  
bas veste  
et bas pantalon

Ecusson  
Dragon  
bas pantalon

Ecusson  
Dragon  
bas pantalon

SABRE KUNG FU  
FLEXIBLE 

Réf. G286 
Aluminium. 80 cm     79€

TENUE  
BLANCHE  
KUNG FU 

Réf. 0191  
Veste blanche.  
Pantalon sérré aux chevilles.  
100% coton.  
Traditionnelle 7 boutons. 
Tailles : 
150  48€ / 160  50€ / 170  52€

 

180  54€ / 190  56€ / 200  58€

Ecusson Dragon  
bas veste  
et bas pantalon

 
TOILE SOUPLE 
100% COTON 

COUTURES 
DOUBLÉES 
7 BOUTONS 
PANTALON 

SÉRRÉ

ÉVENTAIL 

Réf. EVE001 
Couleurs :  
rouge, bleu, noir  25€

LA PIÈCE

PLASTRON PU 
KUNG FU  
RÉVERSIBLE  

Réf. 0400 
Couleur : rouge/noir réversible. 
Tailles : S, M, L              

                      
 49€

LA PIÈCE
CASQUE  
KUNG FU 

Réf. 970 
En CUIR. Couleur : rouge. 
Normes C.E. Tailles : S, M, L  49€

LA PIÈCE

CHAUSSURES KUNG FU 

Réf. 0713  
Tailles : 37 à 45          
 
 27€

LA PAIRE

SABRE  
KUNG FU 
RIGIDE 

Réf. G283 
Aluminium. 

79€

ÉPÉE DE TAICHI FLEXIBLE 

Réf. M433 
Aluminium.                                                           69€

GANT PU  
TAEKWONDO  

Réf. 0485 
Couleur : blanc. 
Tailles : S, M, L, XL      
 
 33€

LA PAIRE

CHAUSSURES 
TAEKWONDO 

Réf. 0215  
Tailles : 37 à 45                
 
 39€

LA PAIRE

Kimono préconisé  
par TESSA TEERLINK  

Championne de France  
Cadet 2019, 

1ère Open de France  
Cadet 2019

1/XXS, 2/XS, 3/S,  
4/M, 5/L, 6/XL 49€

LA PIÈCE



CHAQUE  
KIMONO  
EST VENDU  
AVEC  
SON SAC

Kimonos
FUGA PEGA

Entraînez-vous pour gagner dans le nouveau PEGA ! Garanti pour des performances optimales à la fois dans l'académie et dans l'arène,  
le kimono PEGA comble le fossé entre le pratiquant occasionnel et le compétiteur aguerri.

 100% coton / Tissage simple. 
 Meilleure qualité de tissu respirant. 
 Col rempli de mousse Eva pour améliorer  

le confort et l'hygiène. 
 Coutures renforcées à l'intérieur de la veste. 
 Région du genou renforcé. 
 Corde ronde + ceinture supplémentaire  

boucles à la taille pour un meilleur confort. 
 Pantalon très léger et très résistant  

grâce à sa matière Ripstop.  
 Les plus hauts correctifs de qualité. 
 Lavage du tissu anti-microbien  

pour la veste et le pantalon. 
 Ce produit a un taux de retrait  

naturel d'environ 3-5% après  
le lavage à l'eau chaude.

 100% coton / Tissage simple. 
 Meilleure qualité de tissu respirant. 
 Col rempli de mousse Eva pour améliorer le confort et l'hygiène. 
 Coutures renforcées à l'intérieur de la veste. 
 Région du genou renforcé. 
 Corde ronde + ceinture supplémentaire  

boucles à la taille pour un meilleur confort. 
 Pantalon très léger et très résistant grâce à sa matière Ripstop. 
 Les plus hauts correctifs de qualité et de la broderie. 
 Ce produit a un taux de retrait naturel  

d'environ 3-5% après le lavage à l'eau chaude. 
 Parfait pour les praticiens Jiu-Jitsu brésilien  

de tous les niveaux.

CHAQUE  
KIMONO  
EST VENDU  
AVEC  
SON SAC

 G U I D E  TA I L L E  :   
Correspondance des tailles

M = A1 (160-172 cm / 50-64 kg),  
poids du kimono (1,6 kg)  

L = A2 (170-183 cm / 63-80 kg),  
poids du kimono (1,7 kg)  

XL = A3 (178-191 cm / 80-95 kg),  
poids du kimono (1,9 kg)  

XXL = A4 (187-195 cm / 90-113+ kg),  
poids du kimono (2,0 kg)  

XXXL = A5 (196-205 cm /  
113-127+ kg), poids du kimono (2,2 kg) 

 

Taille approximative  
du kimono   

A1 : 1,60 à 1,72 m et jusqu'à 64 kg  
A2 : 1,70 à 1,83 m et jusqu'à 80 kg  
A3 : 1,78 à 1,91 m et jusqu'à 95 kg  

A4 : 1,87 à 1,95 m et jusqu'à 113 kg  
A5 : 1,96 à 2,05 m et plus de 127 kg 

Fabriqué avec la plus grande attention aux détails, en utilisant des matériaux de première qualité et une production de haute technologie,  
ce kimono est un excellent choix pour la compétition ou l'entraînement de tous les jours ! Le pantalon est fait de coton Ripstop léger supplémentaire,  
qui fournit à la fois le confort et une durabilité accrue. Le FUGA est une conception exclusive BRAZILIAN FIGHT WEAR, unique et chic !
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Réf. FUGA  
100% coton (pearl weave). 
550 g. Avec écussons. 
Couleurs : bleu, noir et blanc. 
Tailles :  

 
A1 119€ 

A2 119€ / A3 126€ / A4 126€ 

A5 126€ / A6 126€

Réf. PEGA  
100% coton (pearl weave).  
550 g. Avec broderies. 
Couleurs : bleu, noir, blanc et rose. 
Tailles :  

 
A1 89€ 

A2  89€ / A3 99€ / A4 99€ / A5  99€ / A6 99€

JIU-JITSU BRÉSILIEN



CHAQUE  
KIMONO  
EST VENDU  
AVEC  
SON SAC

JIU-JITSU BRÉSILIEN Kimonos et Ceintures

CEINTURE  
BLANCHE 

Réf. B150 
100% coton, piquée, 
ultra résistante. 
Tailles : A1/260 - 
A2/280 - A3/300 - 
A4/320 - A5/330 

14€

 100% coton / Tissage simple. 
 Meilleure qualité de tissu respirant. 
 Col rempli de mousse Eva  

pour améliorer le confort et l'hygiène. 
 Coutures renforcées à l'intérieur de la veste. 
 Région du genou renforcé. 
 Corde ronde + ceinture supplémentaire  

boucles à la taille pour  
un meilleur confort. 

 Pantalon très léger et très résistant  
grâce à sa matière Ripstop.  

 Les plus hauts correctifs  
de qualité et de la broderie. 

 Lavage du tissu anti-microbien  
pour la veste et le pantalon. 

 Ce produit a un taux de retrait  
naturel d'environ 3-5% après  
le lavage à l'eau chaude.

 100% coton / Tissage simple. 
 Meilleure qualité de tissu respirant. 
 Col rempli de mousse Eva pour améliorer  

le confort et l'hygiène. 
 Coutures renforcées à l'intérieur de la veste. 
 Région du genou renforcé. 
 Corde ronde + ceinture supplémentaire  

boucles à la taille pour  
un meilleur confort. 

 Pantalon très léger  
et très résistant grâce à  
sa matière Ripstop.  

 Les plus hauts correctifs  
de qualité et de la broderie. 

 Lavage du tissu  
anti-microbien pour  
la veste et le pantalon. 

 Ce produit a un taux  
de retrait naturel  
d'environ 3-5%  
après le lavage à  
l'eau chaude.

BORA “2.0” BOMBADO

Le kimono BOMBADO est notre meilleure qualité Jiu-Jitsu brésilien à ce jour. Nous avons utilisé un coton de 550 g et en matière Ripstop pour un confort maximal  
et une durabilité accrue. Avec des coutures renforcées sur les revers et dans les zones de genou, ainsi que la broderie dense de haute qualité  
et des étiquettes tissées détaillées. lE BOMBADO offrira des performances supérieures à la fois  
dans l'académie et dans les arènes du tournoi pour les praticiens Jiu-Jitsu brésilien les plus avancés.

Le kimono BORA "2.0" est une version améliorée de notre modèle populaire "1.0" conçu pour le praticien Jiu-Jitsu brésilien à l’esprit moderne.  
Ce kimono combine un ajustement confortable avec un tissu léger et douillet, le tout avec une grande attention aux détails.

CEINTURE  
BLEUE 

Réf. B151 
100% coton, piquée, 
ultra résistante. 
Tailles : A1/260 - 
A2/280 - A3/300 - 
A4/320 - A5/330 

14€

CEINTURE  
VIOLETTE 

Réf. B152 
100% coton, piquée, 
ultra résistante. 
Tailles : A1/260 - 
A2/280 - A3/300 - 
A4/320 - A5/330 

14€

CEINTURE  
MARRON 

Réf. B153 
100% coton, piquée, 
ultra résistante. 
Tailles : A1/260 - 
A2/280 - A3/300 - 
A4/320 - A5/330 

14€

CEINTURE  
NOIRE 

Réf. B154 
100% coton, piquée, 
ultra résistante. 
Tailles : A1/260 - 
A2/280 - A3/300 - 
A4/320 - A5/330 

14€
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Réf. BORA  
100% coton (pearl weave).  
550 g. Avec broderies. 
Couleurs : bleu, noir et blanc. 
Tailles :  

 
A1 89€ 

A2  89€ / A3 99€ / A4 99€ 

A5  99€ / A6 99€

Réf. BOMBADO  
100% coton (pearl weave). 
550 g. Avec broderies. 
Couleurs : bleu, noir et blanc. 
Tailles :  

 
A1 139€ 

A2 139€ / A3 149€ / A4 149€ 

A5 149€ / A6 149€

SAC DE SPORT + DOS  
JIU-JITSU  
Réf. SS3447 
Nylon renforcé. 60 x 30 x 30 cm     69€

CHAQUE  
KIMONO  
EST VENDU  
AVEC  
SON SAC



BÔ CHÊNE ROUGE  
“SHUREIDO” 
Réf. L616  
180 cm. 950 g                       109€

BÔ CHÊNE ROUGE ÉFFILÉ  
“SHUREIDO” 
Réf. L695  
180 cm. Plus gros 950 g        109€

BOKKEN CHÊNE BLANC  
YAGYU 

Réf. M453  
102 cm. 850 g                             69€

BOKKEN CHÊNE BLANC  
SUBURI 
Réf. M451  
105 cm. 850 g                             99€

JYO CHÊNE BLANC 

Réf. L652  
128 cm. 850 g                             69€

JYO CHÊNE ROUGE 
Réf. L650  
128 cm. 850 g                             69€

I M P O R T A T I O N  J A P O N

BOKKEN CHÊNE ROUGE 
Réf. M450  
102 cm. 850 g                             59€

BOKKEN CHÊNE BLANC 
Réf. M452  
102 cm. 850 g                             59€

ÉTUI SAYA POUR BOKKEN  
Réf. M4104  
Plastique dur noir. 
78 cm.  
Etui vendu vide    19€

IMPORTES DU

JAPON

Importй du JAPON 
Exemple  
Chene rouge^

Importй du JAPON 
Exemple  
Chene blanc^

BOKKEN CHÊNE ROUGE 
Réf. M40368 102 cm. 850 g 
Fourni avec garde en caoutchouc     39€

BOKKEN MOUSSE 
Réf. M407 102 cm. 300 g 
Fourni avec garde en caoutchouc     39€

BOKKEN CHÊNE BLANC 
Réf. M406 102 cm. 850 g 
Fourni avec garde en caoutchouc     39€

SHOTO CHÊNE ROUGE 
Réf. M465   
54 cm. 260 g      22€

TANTO  
CAOUTCHOUC 
Réf. L608 
24 cm                13€

BOKKEN ROUGE ENFANT 
Réf. M40358 Enfant 90 cm. 700 g          25€

JYO CHÊNE BLANC 
Réf. L686 128 cm. 850 g             39€

JYO CHÊNE ROUGE 
Réf. L682  140 cm. 850 g            39€

JYO MOUSSE 
Réf. L681 128 cm. 520 g        49€

G A M M E  1 e r P R I X

TANTO BOIS ROUGE 
Réf. L6073  
28 cm. 140 g       13€

TANTO BOIS NOIR 
Réf. L607  
28 cm. 140 g     13€

BÔ CHÊNE ROUGE * 
Réf. L687 180 cm. 1 kg               69€

BÔ CHÊNE ROUGE * 
Réf. L688 180 cm. Effilé. 1 kg     69€

JYO CHÊNE ROUGE 
Réf. L685 128 cm. 850 g             39€

ARMES

TANTO BOIS BLANC 
Réf. L672  
28 cm. 140 g       13€

TANTO  
CAOUTCHOUC 
Réf. L708 
28 cm            17€

BOKKEN CAOUTCHOUC NOIR 
Réf. M408 100 cm. 560 g                        39€

* Frais de port BÔ = 20€

BÔ CHÊNE BLANC * 
Réf. L6871 180 cm. 1 kg            69€

JYO CHÊNE ROUGE 
Réf. L680  120 cm. 850 g            39€

MODÈLE  
ENFANT
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ÉTUIS et ARMES

A R M E S  R A T T A N  D E  K A L I

KALI PHILIPIN 

Réf. M426 65 cm     29€

JYO 
Réf. M425 125 cm       39€ JYO 

Réf. M424 150 cm  
 
 49€ BÔ 

Réf. M423 180 cm       
 49€

BÂTON MOUSSE 

Réf. L41428 65 cm         30€

BÂTON MOUSSE 

Réf. L41426 40 cm         27€

BÂTON MOUSSE 

Réf. L41430 90 cm         32€

ÉTUI JYO + BOKKEN + TANTO (canvas) * 
Réf. M493  
Coton/Canvas. Bandoulière et fermeture à glissière.  
L : 140 cm, l : 12 cm.  
Peut contenir jusqu'à 1 jyo, 1 bokken et 1 tanto        49€

ÉTUI BÔ (simili cuir) * 
Réf. M4107  
Finition en simili-cuir. Doublure en velours rouge.  
Bandoulière et fermeture à glissière.  
L : 185 cm                                                                 49€

KOBUDO

IMPORTATION DIRECTE D’ OKINAWA SHUREIDO (Japon)

ARMES DU KOBUDO (Importation Taiwan)

RAME (EKU) 
Réf. L697  
Chêne rouge. 170 cm 
1,5 kg. la pièce        

249€

NUNTE BO 
Réf. L696  
Chêne rouge. 170 cm.  
1,5 kg. la pièce        

199€

TONFA  
POLICE 
Réf. L6142 
Carbone. 50 cm. 
la paire  
 49€

BÔ KOBUDO “SHUREIDO” 
Réf. L695  
Chêne rouge. Conique 180 cm. 950 g. Effilé aux 2 extrémités.    109€

 
la pièce

FAITS 
MAIN

BÔ “SHUREIDO” 
Réf. L616 Chêne rouge. 180 cm. 1 kg.     109€

 

la pièce IMPORTES DU

JAPON

ÉTUI TONFA 
Réf. M499 
En nylon + velcro. 
la pièce  
 29€

SANSETUKAN 
Réf. N673  
3 x 66 cm  
 49€

ÉTUI BOKKEN (simili cuir) * 
Réf. M4105  
Finition en simili-cuir. Doublure en velours rouge.  
Bandoulière et fermeture à glissière.  
L : 115 cm                                                                 49€

ÉTUI JYO + BOKKEN + TANTO (simili cuir) * 
Réf. M495  
Finition en simili-cuir. Doublure en velours rouge.  
Bandoulière et fermeture à glissière.  
L : 140 cm, l : 15 cm. 
Peut contenir jusqu'à 1 jyo, 1 bokken et 1 tanto        49€

* Les étuis sont vendus vides

A R M E S  K E N D O

SHINAI ENFANT (36) 

Réf. M 40836  110 cm. 400 g        49€

SHINAI FEMME  (38) 

Réf. M 40838  117 cm. 500 g        55€

SHINAI HOMME  (39) 

Réf. M 40839  120 cm. 550 g        55€

SHINAI ENFANT (37) 

Réf. M 40837  113 cm. 430 g        49€

SAÏ OCTOGONAL NOIR 
Réf. L6912 
47 cm. la paire      189€

SAÏ CHROMÉ 
Réf. L612   
45 cm. la paire  
 89€

SAÏ CHROMÉ 
Réf. L613   
38 cm. la paire  
 89€

KAMA 
Réf. L666 
Chêne rouge. 45 cm.  
la paire  
 34€

TONFA ROND 
Réf. L6924 
Chêne rouge. 55 cm. 
la paire  

                 99€

TONFA ROND 
Réf. L6923 
Chêne rouge. 
50 cm. 
la paire  
 99€

TONFA 
Réf. L614 
Chêne rouge. 
50 cm. 
la paire  
 39€
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TONFA  
MOUSSE 
Réf. L6141 
50 cm. 280 g. 
la paire  
 29€

SAÏ NOIR  
EN CAOUTCHOUC 
Réf. L61901 
46 cm. la paire  
 39€

SAÏ NOIR  
EN MÉTAL 
Réf. L619 
46 cm. la paire  
 69€

B Â T O N S  M O U S S E

Réf. L6911 
50 cm. la paire      199€

SAÏ OCTOGONAL CHROMÉ 
Réf. L6902 
47 cm. la paire      189€

Réf. L6901 
50 cm. la paire      199€



GANT CHANBARA 

Réf. 0487 
P.U. Couleur : blanc. 
Tailles : S, M, L, XL              33€

LA PAIRE

CASQUE CHANBARA 

Réf. 040626  
P.U. Couleur : blanc. Normes C.E. 
La grille de protection amovible assure une protection parfaite du visage. Un must donc ! 
Tailles :     

XS, S, M, L   99€
LA PIÈCE

YARI 

Réf. M417 
1,90 m. 610 g       49€

CHANBARA KODACHI  
HOMOLOGUÉ 

Réf. M411  
45 cm. 220 g                    39€

CHANBARA CHOKEN  
HOMOLOGUÉ 

Réf. M412  
70 cm. 380 g                     47€

CHANBARA TANTO  
HOMOLOGUÉ 

Réf. M413 
30 cm. 180 g                    34€

Fils de  
protectionCASQUE CHANBARA  

COMPÉTITION 

Réf. 040625  
Couleur : blanc. Réglage grâce  
à un cordon elastiqué situé  
au dos du casque. Taille unique    99€

LA PIÈCE

NUNCHAKU
N U N C H A K U  À  C H A Î N E  :  R O T U L E S  T O U R N A N T E S

NUNCHAKU À CHAÎNE 
MOUSSE  
BICOLORE 
Réf. N232  
30 cm. 280 g   

19€

NUNCHAKU À CHAÎNE  
MOUSSE 
Réf. N231 
30 cm   

19€

NUNCHAKU À CHAÎNE  
MOUSSE 
Réf. N230 
35 cm   

19€

NUNCHAKU À CHAÎNE 
MÉTAL 
Réf. N629 
Branches 12 cm.  
Déployées 30 cm + étui.  
550 g                 
 
 24€

SANSETUKAN  
Réf. N673  
3 x 66 cm   

49€

NUNCHAKU À CHAÎNE  
BOIS VERNIS  
BEIGE  
Réf. N114   
BRUCE LEE 
30 cm. 460 g   

19€

1 2 3
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NUNCHAKU À CHAÎNE  
MOUSSE BLEU 
Réf. N233  
30 cm. 300 g   

19€

4

NUNCHAKU À CHAÎNE  
BOIS VERNIS 
Réf. N627   
DRAGON 
30 cm. 460 g   

19€

9

NUNCHAKU À CHAÎNE  
BOIS VERNIS  
JAUNE  
Réf. N626   
BRUCE LEE 
30 cm. 460 g   

19€

10

NUNCHAKU À CHAÎNE  
BOIS VERNIS  
Réf. N112 
30 cm. 460 g   

19€

8
NUNCHAKU À CHAÎNE 
BOIS VERNIS 
Réf. N624 
30 cm   

19€

7

NUNCHAKU À CHAÎNE  
BOIS VERNIS 
Réf. N614  
30 cm. 400 g   

19€

6
NUNCHAKU À CHAÎNE 
BOIS VERNIS 
Réf. N625 
30 cm   

19€

5
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MINI CHUK  
BOIS VERNIS 
20 cm. 300 g 
Marron  
Réf. N915    

19€

13
MINI CHUK  
BOIS VERNIS 
20 cm. 300 g 
Jaune  
Réf. N205   
BRUCE LEE   

19€

15
MINI CHUK  
BOIS VERNIS 
20 cm. 300 g 
Beige  
Réf. N204   
BRUCE LEE   

19€

14

CHANBARA

ÉTUI  
NUNCHAKU  
Réf. N643 
35 cm 

15€

N U N C H A K U  À  C O R D E

1
NUNCHAKU  
MOUSSE BICOLORE 
Réf. N641 
30 cm. 
200 g                         

19€

NUNCHAKU  
MOUSSE 
Réf. N633   
Branches de 30 cm. 
200 g   

19€

NUNCHAKU  
MOUSSE BICOLORE 
Réf. N642   
30 cm. 
200 g                                                     

19€

NUNCHAKU BOIS  
OCTOGONAL 
Réf. N619   
30 cm. Double cordon nylon. 
350 g   19€

NUNCHAKU BOIS  
ROND 
Réf. N61902   
30 cm. Double cordon nylon. 
350 g   19€

NUNCHAKU BOIS  
OCTOGONAL 
Réf. N645  
30 cm. Double cordon nylon. 
280 g   37€

NUNCHAKU BOIS  
ROND 
Réf. N646   
35 cm. Double cordon nylon. 
320 g   39€

IMPORTE DU

JAPON

IMPORTE DU

JAPON

2 3 4

5 6 7



PROTECTIONS

Pensez aussi aux  
PROTECTIONS 

KARATÉ 
en pages 18 et 19

COQUILLE  
HOMME  
“ZEUS”  

Réf. 875 
Coquille anatomique. Moulé dans un plastique résistant recouvert de  
P.U. moulée. Protection du bas ventre. Modèle entraînement. Normes C.E.  
Tailles :

PROTECTION POITRINE  
“ECONOGARD” 

Réf. F362  
Coque en polymère rigide aux bords non coupants. Attache par bretelles 
élastiques et ajustables. Nombreuses ouvertures d'aération.  
Adaptée à la pratique de sports de combat pied poing.  
Indispensable pour la compétition. 
Tailles : XXS, XS, S, M, L                                       39€

PROTÈGE DENTS “GEL” 

Réf. 045306 BLEU 
Réf. 045307 ORANGE 
Protection supérieure efficace grâce à la couche de gel,  
les canaux de respiration la rendent plus confortable. 
Couleurs : bleu/blanc ou orange/noir. 
Tailles : Junior/Sénior. 
Vendu avec son boîtier.          19€

LA PIÈCE

PROTÈGE MAINS COTON SOUPLE  

Réf. 0445 
Tricot élastique. Mousse 25 mm. Couleurs : blanc, rouge, bleu. 
Tailles : S, M, L

15€
LA PAIRE

PROTECTION POITRINE  
“COOLGUARD” 

2 COQUES + BRASSIÈRE 
Réf. F3642 + F3641 
Tailles : XXS, XS, S, M, L, XL                    

 59€

Vendu seul : 
2 COQUES 
Réf. F3642  
Tailles : XXS, XS, S, M, L, XL   24€

 

BRASSIÈRE 
Réf. F3641  
Tailles : XS, S, M, L, XL   35€

COQUILLE HOMME  

Réf. 045405  
Le porte coquille est en finition Mesh et permet donc une évacuation 
optimale de la transpiration. Coton/polycarbonate.  
Tailles :  
 

XXS       14€
            XS, S, M, L 16€

  

COQUILLE FÉMININE  

Réf. 045418  
Fabriquée à partir de mousse EVA, elle vous assurera  
une absorption optimale des chocs et son extérieur  
en coton vous garantira un confort incomparable.  
Serrage par élastique. Protection optimale. 
Tailles : XS, S, M, L      16€ 

PROTÈGE DENTS  
SIMPLE 

Réf. 045305 
Tailles : Junior/Sénior. 
Vendu avec son boîtier.   5€

PLASTRON PU  

Réf. 0404 
Noir. Normes C.E.  
Tailles : S, M, L       
 
 49€

PROTÈGE MAINS PU  

Réf. 0319 
Gants doigts coupés en mousse EVA injectée. 
Couleurs : blanc, noir, rouge, bleu. Tailles : S, M, L, XL

26€
LA PAIRE

COQUILLE HOMME CONFORT  

Réf. 045406  
La coque est en finitions non coupantes permettant une niveau de confort  
très élevée. Le porte-coquille est en finition Mesh et permet  
donc une évacuation optimale de la transpiration. 
Coton/Caoutchouc/Polycarbonate.     
Tailles : XXS, XS, S, M, L     19€

COQUILLE  FEMININE “DIANA” 

Réf. 0218 
Coquille anatomique. Mousse recouverte de P.U. 
Protection du bas ventre. 
Tailles : S, M, L                        25€

PROTÈGE TIBIA + COUP DE PIED 

Réf. 0425 
Mousse EVA intérieur et coton extérieur.  
Couleurs : blanc, noir. 
Tailles : S, M, L, XL                            39€

LA PAIRE

PROTÈGE TIBIA + COUP DE PIED  
DETACHABLE PU  

Réf. 0417 
Fermeture par velcro. Noir. 
Tailles : S, M, L                      44€

LA PAIRE

PROTÈGE TIBIA BLANC 
“GAMMA”  

Réf. 0428 
Coton souple. 
Tailles : XS, S, M, L, XL     19€

LA PAIRE

PROTÈGE  
TIBIA BLANC 
PU  

Réf. 0424 
Tailles : S, M, L, XL 
 
 29€

LA PAIRE
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PROTÈGE DENTS “GEL” SUPER CONFORT 

Réf. 045308 ORANGE/NOIR 
Réf. 045308 BLANC/NOIR 
Protection sans faille associée à un port très confortable, quelle que soit la durée 
de la pratique, avec une double couche en caoutchouc pour un ajustement rapide 
et efficace dans votre bouche. 
Couleurs : orange/noir ou blanc/noir. 
Taille unique : Sénior. Vendu avec son boîtier.          20€

LA PIÈCE

GANT JU-JITSU  

Réf. 0488 
Couleurs : rouge, bleu. 
Tailles : S, M, L, XL          29€

LA PAIRE

PROTÈGE  
AVANT BRAS  

Réf. 0490 
Coton mousse. 
Tailles : S, M, L       
 
 15€

LA PAIRE

  
 

S   31€
      M, L, XL    35€



PROTECTIONS BOXE
Coudière réversible 
TETRA  
Réf. 0494 
Coudière réversible rouge/bleu  
offrant une protection  
et un maintien optimal. 
Couleur : rouge/bleu réversible.   
Tailles : Junior/Sénior            
 
 23€

la paire

Coudière  
BRAVA   
Réf. 0496 
Coudière offrant  
une protection  
et un maintien optimal. 
Couleurs : rouge ou bleu. 
Tailles : Junior/Sénior       
 
 23€

la paire

Chevillère gel  
BRADO  
Chevillère offrant une protection  
et un maintien optimal grâce à l’insertion  
de gel au niveau du coup de pied. 
Réf. 0492    
Coton. Couleur : noir.  
Tailles : S à XL            

          
          17€

la paire

Protège pied STRATO 
Protège pied indispensable pour le Full et la Boxe Américaine, offrant un rapport qualité prix  
excellent. Fermeture par velcro, fabrication mousse injectée. Ce pied full ultra léger a été conçu  
pour l’exigence de la compétition permettant vitesse, impact et absorption de la frappe. 
Réf. 0497   
Enveloppe P.U. Mousse injectée. Normes C.E. Couleurs : noir, bleu, rouge.  
Tailles :        
 

XXS (uniquement noir), XS   31€
la paire         S à XL   39€

la paire

Plastron réversible Boxe Thaï  
Façonné dans une seule et unique pièce haut de gamme, le cuir est  
enduit directement afin de le protéger davantage de l’usure causée par  
la transpiration. Ce magnifique CUIR est tanné avec une finition Nappa  
(plus résistant à la chaleur et à l’humidité). Ses larges attaches  
en scratch placées dans le dos facilitent le réglage de la ceinture. 
Réf. 0411    
En CUIR. Couleur : rouge/bleu réversible.  
Tailles : Junior/Sénior                54€

la piиce

Chevillère fluo  
TANGO  
Réf. 0493    
Coton.  
Couleurs : jaune, rose, rose clair,  
violet, rouge, vert, orange.  
Tailles : Junior/Sénior                              
 
 15€

la paire

Bandes SEMI-PRO   
Réf. 045709 
Coton élastique, longueur 250 cm, 
accroche pouce + velcro. 
Couleurs : bleu, rouge, noir ou blanc.  9€

la paire

Sous-gants 
HERCULES  
Doigts coupés, en coton élastique absorbant la sueur 
et assurant un bon maintien de la main, protection 
maximale incorporé sur la zone de frappe. 
Réf. 800    
Coton élastique. 
Tailles :              
Junior et Sénior

   
 
 

16€

Protège tibia + coup de pied   
Réf. 0436 
Coton souple. 
Couleurs : blanc , rouge, bleu, noir. 
Tailles :

Protège tibia  
LARKEE 
Ce protège tibia, spécifiquement 
conçu et développé pour une pratique 
pieds/poings, offre une très bonne  
protection et dispose d'une coupe  
anatomiquement réussie.  
Cuir synthétique de qualité supérieure, 
mousse injectée, fermeture par velcro. 
Extrêmement léger, il offre la meilleure 
des sensations à l'entraînement  
ou en combat. 
Réf. 905   
Modèle P.U. Couleur : noir/blanc.  
Normes C.E. Tailles : S/M et L/XL       
 
 47€

la paire

Protège tibia + coup de pied ROCK 
BUDOFIGHT offre ici une protection complète tibia et coup de pied.  
Spécifiquement conçu et développé pour une pratique pieds/poings. Il offre une très 
bonne protection et dispose d'une coupe anatomiquement réussie. Cuir synthétique  
de qualité supérieure, mousse injectée, fermeture par velcro. Extrêmement léger,  
il offre la meilleure des sensations à l'entraînement ou en combat. 
Réf. 906   
Modèle P.U. Couleur : noir/blanc.  
Normes C.E. Tailles : S/M et L/XL 58€

la paire

Bandes de boxe THAI FIGHT   
Réf. FX2101 
Très haute qualité en coton et lycra pour une plus grande 
souplesse, longueur 4 m. 
Fixation velcro. 
Couleurs : rouge, bleu ou noir.   15€

la paire

4 m
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Sous-gants  
“GEL-SHOCK”  
WARRIOR  
Doigts coupés, protection maximale de la main grâce  
au gel incorporé sur la zone de frappe en complément  
de l'enveloppe néoprène assurant un confort optimum  
+ bandes d’ajustement. Une fabrication très soignée  
pour un usage intermédiaire et confirmé ! 
Réf. 1000    
Couleur : noir/rouge. 
Tailles : Junior/Sénior     19€

la paire

EXISTE EN 

XXS  

QUE NOIR

Ceinture de frappe  
Idéal pour les entraînements intensifs, spécialement pour les professeurs !  
Ceinture en CUIR, gage de solidité et maintien de forme. 
Réf. 1514    
En CUIR. Couleur : noir.  
Hauteur maximum : 36 cm. Largeur de la protection courbée : 70 cm.  
Pour un tour de hanche maximum de : 135 cm.                       99€

      

 

XS   21€
la paire     S, M, L, XL   23€

la paire

Genouillère ELBA 
Réf. 0495 
Genouillère en noir/blanc offrant  
une protection et un maintien optimal. 
Couleur : noir/blanc. 
Tailles : Junior/Sénior     

           
 23€

la paire



> Entraînement/Compétition

Gant JEDI  
Gants pour l’entraînement  
ou la compétition minimisant les risques  
de blessure grâce à leur mousse injectée  
spécifique qui leur assure un confort  
et une absorption maximale du choc.  
La fermeture est assurée par un large  
velcro complété par un élastique  
pour optimiser le serrage. 
La finition aéromesh leur permet  
une excellente ventilation et facilite  
l'évacuation rapide de la transpiration. 
Leur large manchette renforcée  
assure un très bon maintien et donne  
un meilleur équilibre des masses ainsi  
qu'une bonne protection des avant bras.  

Réf. 960 
Enveloppe P.U. Mousse injectée. 
Couleur : noir/blanc. 
Poids : 8 à 14oz 

44€
la paire

GANTS > Entraînement

MOUSSE INJECTEE

PAUME RENFORCEE

,

,

Gant PADAWAN  
RAPPORT QUALITÉ/PRIX IMBATTABLE ! 
Gants très performants  
pour l’entraînement. Idéal pour  
l’initiation et la boxe loisir.  
Large choix de couleurs et  
de tailles (4oz à 14oz). Ils sont  
conçus en mousse injectée assurant  
un confort et une absorption maximale  
de l’onde de choc. Leur fermeture  
au poignet par une large bande velcro  
leur assure un très bon maintien  
et un serrage efficace. 

Réf. 948 
Enveloppe P.U. Mousse injectée. 
Couleurs : noir, blanc, rose, rouge, bleu, vert. 

Poids : 4 à 6oz 

27€
la paire

Poids : 8 à 14oz 

35€
la paire

LARGE VELCRO

EXISTE  
EN TAILLE  

ENFANT

40 41

SYSTEME 
WINDTEC

LARGE  
VELCRO

‘

Gant TRIBAL  
IDÉAL POUR L'ENTRAÎNEMENT  
ET LES COMBATS ! 
La fermeture et l'ajustement du gant  
se font par une large bande velcro.  
Et l'évacuation de la transpiration  
est favorisé par le système Windtec  
pour un plus grand confort. 
Le cuir synthétique vous garantira  
une finition exemplaire et permettra  
également un entretien très simple. 

Réf. 959 
Cuir synthétique. 
Couleur : noir/blanc. 
Poids : 8 à 14oz 

42€
la paire

AERO MESHMOUSSE  
INJECTEE

MANCHETTE  
RENFORCEE

, ,
,



> Entraînement/CompétitionGANTS > Combat Pro et Amateur

Gant FALCON  
IDÉAL POUR UNE PRATIQUE RÉGULIÈRE ! 
Ces gants en CUIR pour l’entraînement  
ou la compétition donnent une sensation 
exceptionnelle sur les frappes. 
Mousse préformée en triple densité  
pour une meilleure absorption de l’onde  
de choc à chaque impact. Rembourrage de  
la paume offrant une excellente protection. 
Coupe serrée, bonne ergonomie pour un 
meilleur confort et une meilleure efficacité. 
Le pouce totalement attaché est  
particulièrement bien protégé. 
Fermeture par large velcro. 

Réf. 961 
Enveloppe CUIR. 
Couleurs : bleu/blanc,  
rouge/blanc. 
Poids : 8 à 14oz 

54€
la paire

MOUSSE  
TRIPLE DENSITE

PAUME  
RENFORCEE

LARGE  
VELCRO

Gant PATRIOT  
LE GANT IDÉAL POUR UNE PRATIQUE PIEDS/POINGS ! 
Gants pour l’entraînement ou la compétition minimisant  
les risques de blessure grâce à leur mousse injectée  
spécifique assurant un confort et une absorption  
maximale. Son velcro intégral avec rembourrage  
assure une protection totale de la paume.  
Coupe longue pour un excellent maintien du poignet.  
Pouce attaché. Excellente mobilité. 

Réf. 933 
Enveloppe P.U. Mousse injectée. 
Piqûres renforcées en marron. Couleur : noir. 
Poids : 10 à 14oz 

44€
la paire

LARGE  
VELCRO

REMBOURRAGEMOUSSE  
INJECTEE

,

, ,

FEHIM  
CHABANE 

Champion de France 
Amateur, 

Professionnel depuis 
2015

REMBOURRAGE

MOUSSE INJECTEE
,

Gant ÉLITE  
LE CHOIX DES CHAMPIONS ! 
Gants de compétition amateur de boxe anglaise 
fabriqués dans un CUIR de très belle qualité. 
Rembourrage mousse injectée assurant  
un confort et une absorption maximale  
de l’onde de choc lors de l’impact  
tout en laissant une frappe sèche. 
Ce gant est préconisé par Fehim Chabane,  
membre de l’équipe de France. 

Réf. 969 
Enveloppe CUIR. Mousse injectée. 
Couleurs : bleu, rouge. 
Poids : 10 à 12oz 

55€
la paire

CATEGORIE DE POIDS

POIDS DES GANTS       1 once = 28,349 g
6 oz 8 oz 10 oz 12 oz 14 oz 16 oz 18 oz 

170 g 226,8 g 283,5 g 340,2 g 396,9 g 453,6 g 510,3 g

XXS XS S M L XL XXL XXXL 

32-34 34-36 37-38 39-40 41-42 43-44 45-46 47-48

- 150 150 - 160 160 - 170 170 - 180 180 - 190 + 200 

- 44 44 - 46 48 - 50 52 - 54 56 - 58 + 58 

XS S M L XL XXL

EQUIVALENCE TAILLES

EQUIVALENCE PROTEGE-PIEDS

8 oz 10 oz 12 oz 14 oz 

BOXE FRANÇAISE - 63 kg - 79 kg + 79 kg + 89 kg 

FULL CONTACT - 63 kg - 81 kg + 81 kg  

BOXE ANGLAISE PRO - 67 kg + 67 kg  

BOXE ANGLAISE AMATEUR   10 oz  

KICK BOXING / THAÏ BOXING - 67 kg + 67 kg + 85 kg  

Rapport poids des gants / poids des boxeurs

uniquement

Sigle de la Communauté Européenne  
certifiant que nos produits sont conformes 
aux normes européennes42 43



GANTS DE SAC

Gant de sac IRONMAN 
Gants de sac doigts coupés. Adaptés pour une utilisation classique.  
Serrage par élastique et velcro aux poignets.  
Réf. 968 
Enveloppe P.U. 
Couleur : noir/rouge. 
Tailles : Junior/Sénior        
 
 29€

la paire

AERO MESH

Gant de sac  
XÉNA   
Gants de sac ergonomiques,  
pouce ouvert, coupe plate,  
mousse dense pour une  
protection optimale lors de  
l’impact. Serrage par velcro. 
Réf. 967 
Enveloppe P.U.  
Couleurs : noir/blanc, 
vert/blanc, rose/blanc.  
Tailles : Junior/Sénior             
  34€

la paire

,

MOUSSE  
TRIPLE DENSITE

PAUME  
RENFORCEE

COUPE LARGE

VELCRO HAUT 
ET LARGE

,

,

GANTS > Entraînement/Sparring

Gant SPECTRAL  
LA QUALITÉ DU PROFESSIONNEL ! 
Gants en CUIR entièrement conçus 
et développés pour le combat  
professionnel. Sa mousse  
préformée en haute densité  
(4 couches) protège au mieux  
la main du boxeur tout en laissant 
une frappe sèche recommandée  
lors des combats professionnels. 
Large manchette.  
Serrage par lacets, pouce attaché. 

Réf. 964 
Enveloppe CUIR.  
Couleurs : noir, rouge. 
Poids : 8 à 10oz 

69€
la paire

Gant SPIDER  
IDÉAL POUR LE SPARRING/PRÉPARATION DE COMBAT !  
Ces gants en CUIR permettent un entraînement  
préparatif aux combats tout en minimisant les risques 
de blessure. Mousse préformée en triple densité  
pour une meilleure absorption de l’onde de choc à 
chaque impact. Rembourrage de la paume offrant une 
excellente protection. Coupe longue et large velcro 
pour un maintien total du poignet. Le pouce totalement 
attaché est particulièrement bien protégé. 

Réf. 963 
Enveloppe CUIR.  
Couleurs : noir/blanc, rouge/blanc. 
Poids : 12 à 18oz 

59€
la paire

ANDREW  
FRANCILLETTE   

Champion international  
WBA 2018,  

12e place mondiale, 
Vainqueur Critérium espoir  

professionnel 2014, 
Champion de Normandie  

élite 2012

MOUSSE  
QUADRUPLE DENSITE

SERRAGE  
LACETS

,

44 45



GANTS MMA SACS DE FRAPPE / FIXATIONS

’

Poire de vitesse  
Réf. PV01  
Pour un travail de rythme, renfort 
musculaire, montage 7 panneaux 
cousus collés avec une vessie latex 
changeable grace à la fermeture 
par lacet. Diamètre : 13 cm 

39€  99

Accroche  
plafond  
Réf. K321  
Un produit en acier indispensable 
pour fixer votre sac au plafond. 
Très résistant.          
 
 22€

Rotule  
pour  
poire  
Réf. K318  
Fixation en inox pour plafond,  
roulement à bille pour permettre  
à votre poire de vitesse de tourner 
sur l'axe de fixation.          
 
 21€

Gant  
combat libre  
ALBATOR  
Idéal pour débutant. Modèle souple  
offrant une protection totale du dessus  
de la main. Paume libre facilitant  
la saisie. Attache double velcro,  
bon maintien du poignet. 

Réf. 938 
Enveloppe P.U. Tailles : S, M, L, XL    33€

la paire

Gant TERMINATOR  
Conçu pour le “grappling” et le “cage fight” par excellence !  
La qualité de ce produit est irréprochable. Fabriqué en cuir avec des coutures 
de très haute gamme. Ce gant répond aux exigences les plus extrêmes de  
ce sport. Renfort du pouce. Attache par double velcro assurant  
un maintien exceptionnel. 
Réf. 852 
Enveloppe CUIR. Tailles : S, M, L, XL     44€

la paire

Gant GLADIATOR  
Modèle haut de gamme conçu pour les entraînements les plus durs.  
Ce gant offre un bon niveau de protection. Il est très souple et confortable.  
La qualité de ce produit est irréprochable. Fabriqué en 100% cuir avec des  
coutures et une finition de très haute gamme. Ce gant répond aux exigences  
les plus extrêmes de ce sport. Renfort du pouce. Attache par double velcro  
assurant un maintien exceptionnel. 

Réf. 851 
Enveloppe CUIR. Tailles : XS, S, M, L, XL      39€

la paire

Gant  
COMPÉTITOR 
Produit de grande qualité.  
Fabriqué en cuir synthétique.  
Main ouverte, la paume de la main  
est libre. Fermeture avec velcro  
offrant une très bonne fixation  
et plus grande facilité pour retirer le gant. 
Réf. 853 
Enveloppe P.U. Tailles : S, M, L, XL    28€

la paire

FERMETURE 
PAR DOUBLE 

VELCRO

FERMETURE 
PAR DOUBLE 

VELCRO

PROTECTION 
MOUSSE DU 

POUCE

Gant FIGHTER  
Idéal pour le combat, ce modèle haut de gamme est aussi conçu pour  
les entraînements et la compétition ! Grâce à sa mousse injectée, idéalement 
placée sur la zone de frappe, il bénéficie d’une absorption maximum.  
Attache par un large velcro assurant un maintien exceptionnel du poignet. 
Excellent rapport qualité/prix. 
Réf. 860 
P.U. renforcé. Couleurs : noir, bleu, rouge.  
Tailles : XS, S, M, L, XL       44€

la paire46 47

Gant  
WARRIOR  
Idéal pour le combattant confirmé ! La qualité de ce produit est  
irréprochable. Fabriqué en cuir avec des coutures de très haute qualité.  
Ce gant répond aux exigences les plus extrêmes de ce sport. Renfort  
du pouce. Attache par double velcro assurant un maintien exceptionnel. 
Réf. 861 
Enveloppe CUIR. Couleurs : blanc,  
bleu, noir. Tailles : S, M, L, XL           44€

la paire

Sac de frappe  
PRO 
Ce sac de frappe dispose  
d'un revêtement P.U. 
(Cordley japonais très résistant). Il est muni d'accroches  
rivetées et cousues. Il est livré plein avec chaînes  
et tourillon pour une installation très rapide.  
Il s'accroche au plafond ou bien sur une potence. Un crochet  
d'ancrage à la base du sac permet de le fixer au sol, pour les boxeurs qui souhaitent  
limiter le mouvement de balancier. Son design noir et rouge est classique et sobre.  
Il convient même à une pratique régulière et intensive. Diamètre : 35 cm. 

Réf. 922 
Dimensions : 120 x 35 cm. 
Poids : 35 kg     
  209€

Réf. 923 
Dimensions : 150 x 35 cm. 
Poids : 40 kg     
  269€

Réf. 924 
Dimensions : 180 x 35 cm. 
Poids : 50 kg     
  289€

ENVELOPPE  

PU - CORDLEY  

JAPONAISE

CHAINES  
ET TOURILLON

^

ACCROCHES  
RIVETEES  

ET COUSUES

’

ENVELOPPE PU 
(CORDLEY JAPONAIS) 

EXTREMEMENT 
RESISTANT

^

Sac de frappe PRO livré vide 
Ce sac de frappe BUDOFIGHT est livré vide : chez vous ou en club, remplissez-le  
de sable, de coton ou de vieux t-shirts que vous aurez tassés pour un rendu optimal.  
Le revêtement en polyurhétane absorbera efficacement les chocs et la densité  
du rembourrage choisi préservera vos articulations. Diamètre : 35 cm.  
Revêtement : P.U. Livré vide : à remplir avec des chutes de tissu ou du sable  
(non fournis). Franco de port, au contraire des sacs pleins. 

Réf. 922 VIDE 
Dimensions : 120 x 35 cm. 
Poids à vide : 2,80 kg     
  109€99

Réf. 923 VIDE 
Dimensions : 150 x 35 cm. 
Poids à vide : 3,45 kg     
  114€99

Réf. 924 VIDE 
Dimensions : 180 x 35 cm. 
Poids à vide : 3,55 kg     
  124€99



CASQUES > Entraînement/Compétition ACCESSOIRES DE FRAPPE > PATTES D’’OURS

Casque COSMOS  
LA RÉFÉRENCE ! 
Casque d’entraînement en CUIR offrant une protection  
intégrale, pommettes et menton renforcés.  
Visibilité excellente, très bonne ergonomie.  
Serrage par lacets au dessus de la tête, velcro sur  
l'arrière du casque lui permettant une bonne  
mise en place et adaptabilité ainsi qu'un grand confort. 

Réf. 971 
Enveloppe CUIR.  
Couleur : noir. Normes C.E.  
Tailles : S à XL                49€

la piиce

Patte d’ours GALACTIC 
Pattes d'ours plates multi boxe, idéal pour l'entraînement.  
Serrage aux poignets par velcro. Un rapport qualité/prix sans équivalent.  
Réf. 988  
Modèle plat, enveloppe P.U.,  
longueur 30 cm. Couleur : noir/rouge. 
Poids : 500 g     39€

la paire

Patte d’ours CIBELE  
Pattes d’ours type Thaï, idéal pour le travail de vitesse  
et la précision de frappe. 

Réf. 949  
Enveloppe P.U., longueur 18 cm. 
Couleur : noir/rouge.  
Poids : 400 g   39€

la paire

18
 C

M

Patte d’ours ECLIPTIC  
Pattes d'ours coupe longue, spécialement  
conçues et développées pour la boxe pieds/poings.  
Très bonne absorption, calage de paume, maniables et légères. 
Excellentes finitions, très confortables. 

Réf. 990  
Enveloppe CUIR, longueur 43 cm. 
Couleur : noir/rouge. 
Poids : 1200 g           59€

la paire

43
 C

M

30
 C

M

Casque COMÈTE  
Casque de compétition excellent rapport qualité/prix, rembourrage moulé, protection 
sur le dessus de la tête grâce à la mousse. Réglage derrière la tête par velcro. 
Extrêmement léger, ce casque se fait oublier tout en donnant une grande sécurité. 

Réf. 901 
Enveloppe P.U. Couleurs : bleu, rouge. 
Normes C.E. Tailles : S à XL        44€

la piиce

Casque ORION  
Excellent rapport qualité/prix, rembourrage moulé. 
Réglage derrière la tête par velcro. 

Réf. 972 
Enveloppe P.U.  
Couleurs : bleu, rouge. 
Normes C.E. Tailles : S à XL      49€

la piиce

BONNE  
VISIBILITE

POMMETTES  
RENFORCEESMENTON  

PROTEGE

,

,
,

25
 C

M

Patte d’ours  
COSMIC  
LA RÉFÉRENCE DE NOMBREUX PROFESSEURS  
POUR LA LEÇON !  
Pattes d'ours incurvées, très bonne absorption  
de l’onde de choc lors de l’impact.  
Calage de paume, maniables et légères.  
Excellentes finitions, très confortables. 

Réf. 991  
Enveloppe CUIR, longueur 25 cm (taille M). 
Couleur : noir/rouge. 
Poids : 450 g           54€

la paire

Casque ÉLITE  
LE CHOIX DES CHAMPIONS ! 
Casque de compétition en CUIR, visibilité excellente (180°) très bonne  
ergonomie, intérieur en amarra garantissant une tenue parfaite. Serrage  
par lacets au dessus de la tête, velcro sur l'arrière du casque ainsi qu'à  
la mentonnière lui permettant une bonne mise en place et adaptabilité. 

Réf. 973 
Enveloppe CUIR. Couleurs : bleu, rouge. 
Normes C.E. Tailles : S à XL         55€

la piиce

Casque ULTRA  
multi-discipline  
Adapté à la pratique de toutes les disciplines  
d'arts martiaux et possède une grille résistante.  
Très agréable à porter. 

Réf. 0407 
Couleur : noir.  
Normes C.E. Tailles : S à XL     89€

la piиce48 49



ACCESSOIRES DE FRAPPE > BOUCLIERS

Bouclier droit SOLEIL 
Ces 3 boucliers permettent un travail de frappe et de vitesse d'exécution.  
Remplis avec de la mousse de haute densité et équipés avec des fermetures lacets et des œillets de décompression.  
Nombreux renforts, doubles coutures. Excellent rapport qualité prix ! TRÈS RÉSISTANT. 

Réf. 031106 
Dimensions : 60 x 30 x 15 cm. 
Enveloppe P.U.  
Couleur : noir. 
Poids : 1200 g       
 
 109€

la piиce

Réf. 031107 
Dimensions : 72 x 35 x 15 cm. 
Enveloppe P.U.  
Couleur : noir. 
Poids : 1500 g       
 
 119€

la piиce

Réf. 031108 
Dimensions : 80 x 40 x 20 cm. 
Enveloppe P.U.  
Couleur : noir. 
Poids : 2300 g       
 
 129€

la piиce

Bouclier incurvé LUNE 
La courbure de ces 2 boucliers facilite le travail des genoux ou uppercut.  
Ils permettent un travail de frappe et de vitesse d'exécution. Remplis avec de la mousse  
de haute densité et équipés avec des fermetures lacets et des œillets de décompression.  
Nombreux renforts, doubles coutures. Excellent rapport qualité prix ! TRÈS RÉSISTANT. 

Réf. 031110 
Dimensions : 60 x 30 x 15 cm.   
Enveloppe P.U. Couleur : noir. 
Poids : 1200 g       
 
 109€

la piиce

FERMETURE 
LACETS

NOMBREUX 
RENFORTS

OEILLETS  
DECOMPRESSION

,

60 x 30 x 15 cm

72 x 35 x 15 cm

80 x 40 x 20 cm

60 x 30 x 15 cm 75 x 38 x 15 cm

Réf. 031111 
Dimensions : 75 x 38 x 15 cm.   
Enveloppe P.U. Couleur : noir. 
Poids : 1500 g       
 
 119€

la piиce

50 51Épaisseur 15 cm

FERMETURE 
LACETS

NOMBREUX 
RENFORTS

OEILLETS  
DECOMPRESSION

,



ACCESSOIRES DE FRAPPE > PAO

PAO droit FIRESTORM 
PAO plat en mousse de haute densité. Ergonomique pour le sous-bras. Equipé avec des fermetures velcro, poignées de maintien avec rivets. 
TRÈS RÉSISTANT. 

Réf. 977  
Enveloppe P.U. Dimensions : 43 x 20 x 15 cm. Couleur : noir/rouge. Poids : 1600 g           69€

la piиce

PAO droit SUPERSTORM 
PAO plat de très haut de gamme, en mousse de haute densité, avec gouttière ergonomique permettant un meilleur positionnement de l’avant bras. 
Equipé avec des fermetures velcro, poignées de maintien avec rivets. TRÈS RÉSISTANT. 

Réf. 978  
EN CUIR PLEINE FLEUR. Dimensions : 43 x 20 x 15 cm. 
Couleur : noir/blanc. Poids : 1600 g            79€

la piиce

FERMETURE 
LACETS

OEILLETS  
DECOMPRESSION

,

SANGLES  
RENFORCEES

,

PAO incurvé  
ALPHA 
PAO incurvé en mousse de  
haute densité, conçu pour  
une pratique pieds/poings,  
sa courbure facilite le travail  
des coudes/genoux/uppercut.  
Equipé avec des fermetures velcro,  
poignées de maintien avec rivets. 
TRÈS RÉSISTANT. 

Réf. 943 
Enveloppe P.U.  
Dimensions : 43 x 20 x 15 cm.  
Couleur : noir/rouge. 
Poids : 1200 g                 

   
 69€

la piиce

Épaisseur 15 cm

Épaisseur 15 cm
52 53

Épaisseur 15 cm

PAO droit NEPTUNE  
PAO en mousse et feutrine souple, idéal pour les enfants ou le loisir. Equipé avec des fermetures lacets  
et des œillets de décompression. Nombreux renforts, doubles coutures. TRÈS RÉSISTANT. 

Réf. 944 
Enveloppe P.U., plat. Dimensions : 43 x 20 x 12 cm. Couleurs : noir/rouge ou noir/blanc. Poids : 1200 g  49€

la piиce
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ACCESSOIRES DE FRAPPE > PUNCHING & GRAPPLING

Punching POWER TILT pivotant 
De couleur rouge pour le sac de frappe et noire pour la base, le Power Tilt pivotant BUDOFIGHT est rempli avec  
une mousse en polyuréthane de grande qualité. Il est ainsi résistant sur le long terme et très facile à entretenir.  
Avec sa hauteur totale de 170 cm, il convient aussi bien pour l'entraînement des enfants que des adultes,  
quel que soit leur niveau. Plus précisément, la partie "sac de boxe" du Power Tilt mesure 34,5 cm  
de diamètre pour 119 cm de hauteur. La base, quant à elle, mesure 54,5 cm de diamètre pour 45 cm de hauteur.  
Une fois remplie d'eau ou de sable, la base pèse plus de 38 kg pour une excellente tenue et mouvement de 
balancier durant l'utilisation. Cette dernière est pré-lestée. 
Cet accessoire de frappe est doté de 4 poignées noires,  
2 en haut et 2 en bas de chaque côté, pour une mise en place  
plus rapide et un transport facilité. 

Réf. PA-2188F  
Couleur : rouge. Intérieur : mousse P.U. 
Hauteur totale : 170 cm 
Sac de boxe : dm 34,5 cm x 117 cm 
Base : dm 54,5 cm x H 45 cm. Base remplie d’eau : 38 kg                 

    549€

Punching MULTI-CIBLE 
Idéal pour l'entrainement aux enchainements  
de frappes, le punching multi-cible BUDOFIGHT 
peut s'utiliser pour tous les arts martiaux, aussi 
bien pour l'entrainement aux poings qu'aux pieds 
ou aux genoux. Il est pourvu au total de 5 cibles 
numérotées pour faciliter les consignes de  
l'entraineur. De coloris noir avec les cibles  
blanches, le punching multi-cible a une hauteur 
réglable (maximum : 184 cm), ce qui permet de 
l'adapter à la physiologie de chaque combattant. 

Réf. PA-5189  
Couleur : noir 
Hauteur totale : 184 cm 
Base : dm 81 cm x H 35,5 cm.  
Base remplie d’eau : 140 kg                 

    799€

POWER SPIN  
BOXING TRAINER 
Découvrez au meilleur prix  
tout au long de l'année le tout  
nouveau Power Spin Boxing Trainer  
de BUDOFIGHT, un punching ball  
muni d'une barre rotative, idéal pour  
l'entrainement des enchainements  
et de la garde. De coloris noir,  
il dispose d'une hauteur réglable  
de 156 à 196 cm afin de convenir  
à tous les combattants.  

Réf. PA-2038 
Couleur : noir 
Hauteur réglable :  
de 156 à 196 cm 
Dimension de la poire :  
21 cm x 28 cm 
Spinning bar : dm 6 x 64 cm 
Base : dm 50 cm x H 50 cm 
Base remplie d’eau : 57 kg                 

    379€

Punching BALL LOISIR 
Découvrez le punching ball BUDOFIGHT  
de la meilleure qualité, adapté pour  
un entrainement régulier aux frappes  
en boxe. Disponible en coloris noir et  
avec sa hauteur réglable de 125 à 155 cm 
(pratique pour l'adapter à la physionomie  
du combattant), le punching Ball Loisir  
dispose d'une surface de frappe  
tout à fait satisfaisante (dimensions  
de la poire : 20 cm x 26 cm). 

Réf. PA-228M 
Couleur : noir 
Hauteur réglable : de 110 à 160 cm 
Dimension de la poire : 20 cm x 26 cm 
Ressort chromé : dm 7 mm x 120 mm 
Base : dm 48 cm x H 25 cm  
x 1,8 kg (poids à vide) 
Base remplie d’eau : 30 kg                 

    149€

Punching  
BALL PRO 
BUDOFIGHT vous propose  
le punching Ball Pro au meilleur 
prix toute l'année, d'excellente 
qualité adapté pour un  
entrainement intensif aux frappes 
en boxe. Il dispose d'une hauteur 
réglable allant de 125 cm à 180 cm 
qui permet de l'adapter à  
la physionomie de chaque  
combattant. La poire de frappe  
possède de larges dimensions :  
22 cm x 28,5 cm. 

Réf. PA-231 
Couleur : noir 
Hauteur réglable :  
de 125 cm à 180 cm (fixe) 
Dimension de la poire :  
22 cm x 28,5 cm. Ressort chromé : 
dm 9 mm x 90 mm 
Base : dm 63 cm x H 29 cm  
x 4 kg (poids à vide) 
Base remplie d’eau : 60 kg                 

   199€

FACILE À INSTALLER, FACILE À DÉPLACER, PAS BESOIN DE FIXATIONS MURALES.  
C'EST LA SOLUTION IDÉALE POUR LES PETITS ESPACES !

Mannequin  
d’entrainement  
& grappling 
Réf. 031506 
Parfaitement conçu pour  
projections et travail au sol 
(Judo, MMA, Free Fight, ...).  
35 kg. Taille : 160 cm 

            
   274€
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ACCESSOIRES DE FRAPPE > PUNCHING & GRAPPLING

Tour de frappe 
WAVEMASTER PRO 
Un équipement polyvalent qui vous  
permet de progresser en cardio,  
en précision ou encore en endurance 
dans de nombreuses disciplines.  

Couleur : noir 
Dimensions de la zone de frappe :  
67 x 43 cm 
Hauteur de la zone de frappe  
(amovible) : entre 1,20 et 1,72 m  
Dimensions de la tour : 120 x 60 cm 
Poids de la tour de frappe : 20 kg  
à vide, jusqu'à 115 kg remplie 
Composition cible de frappe :  
mousse amortissante dense 

            
   369€

Mannequin  
punching 
MATRIX 
Dôté d'un buste entièrement  
en cuir, le punching Matrix  
asborbe parfaitement les coups. 
Avec son poids d'environ 80 kg,  
le mannequin pivote à chaque 
coup sans jamais tomber. 
Entraînements pieds-poings, 
esquives, rapidité : le punching 
Matrix vous permet d'effectuer 
de nombreux exercices, pour un 
entraînement complet et efficace.  

Buste en cuir :  
extrêmement résistant 
Réglable en hauteur 
Socle demi-sphérique de 80 kg : 
pivote sans jamais tomber 
Permet de travailler les  
esquives et la rapidité  
de vos coups 

                
   879€

Mannequin de frappe 
BUDOMAN  
Ce mannequin de frappe BUDOFIGHT  
vous permet de travailler votre précision,  
votre force, votre vitesse de frappe et 
votre coordination œil-main dans des 
conditions réalistes. Enchaînez les  
coups de poing (directs, crochets,  
uppercuts...), les coups de pied,  
les coups de genou ou encore les coups  
de coude sur un partenaire silencieux !  

Fabrication aux USA pour  
une qualité optimale  
Mousse injectée en latex et PU  
Poids : 115 kg rempli, 20 kg à vide  
Hauteur : réglable de 150 et 190 cm 
Dimensions du socle : 120 x 50 x 25 cm  
Remplissage : eau ou sable  
Garantie : 1 an  
Le petit plus : soupapes dans le dos  
pour permettre une meilleure  
évacuation de l'air lors des frappes  
les plus intenses                 

    549€

Mannequin grappling 
SLAMMER 
Dôté d'un rembourrage en mousse et en sable, 
le mannequin grappling Slammer asborbe  
très bien les coups. Il permet de travailler  
toutes sortes de techniques de self-défense, 
manoeuvres de soumission ou encore de 
"Ground and Pound" grâce à sa structure  
entièrement modulable.  

Skyntex, résistant et durable  
Coutures épaisses renforcées  
Poids : 25 kg  
Dimensions : Pied - tête : 125 cm,  
genou - pied : 70 cm 
Utilisation : Entraînements  
de grappling, JJB et de MMA 
Livré plein, prêt à l'emploi 

                499€

Mannequin  
de frappe  
BUDOMAN XL  
Le mannequin de frappe BudoMan XL  
est un partenaire d'entraînement pas 
comme les autres. Il vous permet de  
travailler vos coups de pieds, vos coups 
de coudes, vos coups de genoux et bien 
entendu vos coups de poigs sur une 
grande surface à l'aspect très réaliste. 
Directs, crochets, uppercuts.  

Fabrication aux States pour  
une qualité incomparable  
Mousse injectée, latex et PU  
Poids : 20 kg à vide, 115 kg rempli  
d'eau ou de sable  
Hauteur : réglable entre 150 et 190 cm  
Dimensions du socle : 120 x 50 x 25 cm  
Le petit plus : soupapes de pression 
dans le dos pour éviter l'éclatement  
du mannequin                 

    649€

Tour de frappe 
WAVEMASTER  
XXL PRO 
Pour améliorer la précision, la puissance 
et la vitesse de vos techniques 
pieds/poings, BUDOFIGHT vous  
recommande la Tour de frappe XXL Pro.  

Rembourée avec une mousse  
amortissante pour l'absorption  
des chocs 
Son revêtement en polyuréthane  
renforcé offre une résistance extrême 
Dimensions : 182 cm de hauteur  
pour la tour, base comprise, 42 cm de 
diamètre et 135 cm de circonférence  
Livré complet avec le socle (la base)  
avec dimensions : 120 x 50 x 25 cm 
Il pèse 17 kg vide, contre 150 kg  
une fois le socle rempli avec du sable  
ou de l'eau               

    549€
Mannequin grappling  
VADOR 
Fabriqué avec des matériaux de haute qualité, ce mannequin est résistant 
et durable, prêt à résister aux entraînements les plus exigeants  
(Jiu-Jitsu brésilien, Judo, MMA, lutte). Les articulations flexibles  
permettent une variété de mouvements réalistes, reproduisant fidèlement 
les actions d'un adversaire humain pour un entraînement efficace. 
La texture de la peau humaine sur le mannequin améliore la sensation  
de saisie et de contrôle, contribuant à affiner vos techniques. 
Livré plein, prêt à l'emploi. 

 
Taille : 160 cm. Poids : 33 kg      369€

la piиce 

 

 
Taille : 170 cm. Poids : 42 kg      399€

la piиce 

 

 
Taille : 185 cm. Poids : 55 kg       419€

la piиce
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TEXTILE > SHORTS THAÏ
Shorts THAÏ brodés 
EXISTE EN 5 MODÈLES. Tissu satin haut de gamme et broderies très résistantes. Fait main. 
Large coupe et une découpe bien finies permettant une liberté de mouvements amples.  
“Finitions Thaïlandaises” : c’est LE short d’entraînement par excellence pour les pratiquants de la Boxe Thaï !

NO FEAR  
Réf. 912-2 
Large ceinture élastique.  
Couleurs : noir, blanc, 
bleu, gris. 
Tailles : XS à XL          

                   
 32€

la piиce

FAIT 
MAIN

FIGHTER  
Réf. 912-4 
Large ceinture élastique.  
Couleurs : noir, blanc, 
bleu, rouge. 
Tailles : XS à XL          

                   
 32€

la piиce

SUPERNOVA  
Réf. 912-5 
Large ceinture élastique.  
Couleurs :  
noir/rouge, noir/violet. 
Tailles : XS à XL          

                   
 39€

la piиce
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STAR  
Réf. 912-3 
Large ceinture élastique.  
Couleurs : noir, blanc, 
bleu, rouge. 
Tailles : XS à XL          

                   
 32€

la piиce

NO LIMIT  
Réf. 912-1 
Large ceinture élastique.  
Couleurs : noir, blanc, 
bleu, rouge, gris. 
Tailles : XS à XL                             
 
 30€

la piиce



FITNESS / MUSCULATION / ACCESSOIRES

Short KICK  
Réf. 950  
Satin. Couleurs : 
blanc, noir, rouge, bleu. 
Tailles : XS à XL       
 
 29€

la piиce

Short  
BOXE ANGLAISE  
Réf. 911  
Satin.  
Couleurs : blanc, noir, rouge, bleu. 
Tailles : S à XL       
 
 27€

la piиce

FREDERIC 
KOWATZ   

Champion du monde  
de Full Contact  

et champion de France 
de Kick Boxing  
et Full Contact

Pantalon FULL  
brodé “FULL CONTACT”   
Réf. 815  
Très confortable. En satin.  
Couleurs : noir, bleu. 
Tailles : 120 au 190 cm       
 
 32€

la piиce60 61

TEXTILE > SHORTS

Corde à sauter EXCELLERATOR 
Vinyl, poignées ergonomiques,  
roulement à billes.  

Réf. K574  BLEU. Longueur 275 cm.

 
Réf. K573  ROUGE. Longueur 255 cm.      24€

la piиce

Assouplisseur  
mécanique  
Réf. 035504        
 
 399€

Drapeau  
d’arbitrage  
Réf. 0251   
Couleurs : blanc, rouge, bleu.  

     

9€
la piиce

MAKIWARA  
planche de frappe  
Réf. K500  Jaune - Résistance moyenne 
Réf. K501  Rouge - Résistance forte 
Réf. K502  Noire - Résistance très forte    
 
 29€

la piиce
Assouplisseur  
réglable métal  
Réf. 035502        
 
 58€

Corde à sauter avec poignées 
sur rotule  
Réf. K571 
Vinyl, poignées ergonomiques,  
roulement à billes.   19€  99

Corde à sauter avec poignées 
sur rotule  
Réf. K572 
CUIR, poignées ergonomiques,  
roulement à billes.   19€  99

Roue d'entrainement  
pour abdominaux  
Réf. A404 
Dim. de la roue  
d'entrainement : 38 x 19 cm.  
Dim. du tapis pour genoux :  
40 x 20 cm x 6 mm.  
Couleurs : noir et rouge.      49€ 

Entrainement  
poignets et avant-bras  
Réf. G303 
Cet appareil d'exercice est idéal  
pour développer les capacités  
musculaires et la force de vos poignets,  
de vos avant-bras et de vos mains  
(parfait pour améliorer son grip).  
Il est léger et facile à transporter. 
59€  

Gourde noire  
Réf. G101 
1 litre. En plastique.  
Couleur : noir mat. 
14€  99

Porte-clé 
Kubotan    
Longueur (sans l'anneau) : 15 cm. Diamètre : 1,5 cm 
En métal-aluminium. Poids : environ 70 g 
Couleurs : or/jaune, rose, bleu, noir, gris.  

Réf. KP217B  Modéle embout POINTU

 
Réf. K217B  Modéle embout ROND         
 
 19€

la piиce

Produits développés  
et portés par  
KAMEL  
BACHA   

3e aux championnats 
d'Europe de  

Full Contact 2006, 
Champion d'Europe  

WAKO PRO 2009

Pantalon FULL  
Réf. 916  
Très confortable. 
En satin.  
Couleurs : bleu/blanc, noir. 
Tailles : 120 à 190 cm     
 
 39€90

la piиce

Gilet lesté 10 kg  
Réf. K570 
Grâce à ses poches et à ses 9 lests  
d'1 kg chacun, ce gilet lesté vous  
permet d'adapter précisément la charge 
supplémentaire sur vos épaules, selon 
vos besoins et votre entrainement.  
Ce gilet lesté est également pourvu  
de poches annexes pour vos effets  
personnels (clés, papiers, etc.). 
79€ 



SACS

SAC DE SPORT + DOS  
KARATÉ  
BUDOFIGHT 
Taille normale  
Réf. SS3436  
Nylon renforcé. 60 x 30 x 30 cm          
 
 69€ 
  

Taille extra-grande  
Réf. SS3439  
Nylon renforcé. 75 x 35 x 35 cm          
 
 79€

SAC DE SPORT + DOS 
JUDO  
BUDOFIGHT 
Taille normale  
Réf. SS3435  
Nylon renforcé. 60 x 30 x 30 cm          
 
 69€ 
  

Taille extra-grande  
Réf. SS3438  
Nylon renforcé. 75 x 35 x 35 cm          
 
 79€

SAC DE SPORT + DOS  
BUDOFIGHT 
Taille normale  
Réf. SS3437  
Nylon renforcé. 60 x 30 x 30 cm           
 
 69€ 
  

Taille extra-grande  
Réf. SS3440  
Nylon renforcé. 75 x 35 x 35 cm          
 
 79€

SACS

SAC DE SPORT ENFANT  
JUDO GRAIN DE RIZ  
BUDOFIGHT  

Réf. SS1205 
100% coton grain de riz. 45 x 25 x 20 cm   29€99

SAC DE SPORT ENFANT 
KARATÉ BUDOFIGHT  

Réf. SS1207 
SIMILI CUIR. Couleur : noir/rouge. 
47 x 27 x 22 cm                      29€99

SAC DE SPORT ENFANT 
JUDO BUDOFIGHT  

Réf. SS1206 
SIMILI CUIR. Couleur : noir/rouge. 
47 x 27 x 22 cm                      29€99

62 63

GRAND  
SAC DE SPORT  
JUDO  
BUDOFIGHT  

Réf. SS3510 
SIMILI CUIR.  
Couleur : noir/rouge. 
65 x 30 x 30 cm               
 
 69€

GRAND  
SAC DE SPORT 
KARATÉ  
BUDOFIGHT  

Réf. SS3511 
SIMILI CUIR.  
Couleur : noir/rouge. 
65 x 30 x 30 cm               
 
 69€

SAC DE SPORT HONG  
BUDOFIGHT 
Taille normale  
Réf. SS3431  
Nylon renforcé. 54 x 25 x 30 cm.  
Couleurs : bleu/noir,  
rouge/noir, noir/noir 

 59€

Taille extra-grande  
Réf. SS3432  
Nylon renforcé. 64 x 30 x 35 cm.  
Couleurs : bleu/noir,  
rouge/noir, noir/noir 

 69€



SACS

Renseignements et tarifs : contactez-nous

CERTIFICAT  
DE CONFORMITÉ : 

Nos tapis de JUDO  
sont homologués  

Norme NF Européenne  
EN 12503-3

Les tatamis  
HONDO CLUB  

et HONDO  
COMPETITION  

pour  
l'entraînement  

et la compétition

MATELAS  
DE CHUTE  
(NAGE KOMI)

Les TAPIS PUZZLES 
EMBOITABLES

Les SOUS TAPIS 
AMORTISSEURS

Les

64 65

SAC DE SPORT + DOS  
KARATÉ  
SHUREIDO  
Réf. SS3446  
Nylon renforcé.  
60 x 30 x 30 cm 
 79€

SAC DE SPORT + DOS  
AIKIDO  
BUDOFIGHT 
Réf. SS3445  
Nylon renforcé. 60 x 30 x 30 cm                  69€

SAC DE SPORT + DOS  
KRAV-MAGA  
BUDOFIGHT  
Réf. SS3443  
Nylon renforcé. 60 x 30 x 30 cm              69€

Les TATAMIS

PROTECTIONS  
MURALES

Et les

BORDURE  
DE FINITION 

OFFERTE

SAC DE SPORT + DOS  
TAEKWONDO  
BUDOFIGHT  
Réf. SS TKW 
Nylon renforcé. 60 x 30 x 30 cm             69€

SAC DE SPORT + DOS  
BOXE  
BUDOFIGHT 

Réf. SS3442 
Nylon renforcé. 60 x 30 x 30 cm          69€



www.budofight-shop.com

4 MAGASINS 
TOUJOURS PROCHE DE VOUS

131, rue Saint Jean  14000 CAEN  
Tél : 02 31 86 43 58 

Email : uscckickboxing@yahoo.fr 
Horaires d’ouverture : Mardi au Vendredi 10h à 12h30 et 14h à 18h30 

Samedi 9h30 à 12h30 et 14h à 18h

28 avenue Edouard Vaillant  92100 BOULOGNE  
Tél/Fax : 01 46 21 42 63 

Email : boulogne@budo-fight.com 
Métro : ligne 9 Marcel Sembat ou Porte de St Cloud 

Horaires d’ouverture :  
Lundi 10h à 18h (Septembre à Décembre seulement) 

Mardi au Samedi 10h à 18h sans interruption

BUDOFIGHT BOULOGNE

DAM’S SPORTS CAEN
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47, Sente du Bois Tison  76160 SAINT JACQUES SUR DARNÉTAL  
Tél : 02 32 86 05 40 

Email : contact@budo-fight.com 
Horaires d’ouverture : Lundi au Vendredi 10h à 17h30  

Samedi 10h à 18h

BUDOFIGHT ROUEN

220 rue Saint-Jacques  75005 PARIS  
Tél/Fax : 01 46 33 86 76 

Email : paris@budo-fight.com 
RER : Luxembourg (Sortir côté rue Gay lussac) 

Horaires d’ouverture :  
Lundi au Vendredi 10h à 19h sans interruption  

Samedi 10h à 18h sans interruption

BUDOFIGHT PARIS

NOUVEAU 
SHOWROOM
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